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Installatie

! Bewaar dit boekje zorgvuldig voor eventuele
toekomstige raadpleging. Wanneer u het product
weggeeft, verkoopt of wanneer u verhuist, dient u dit
boekje bij het apparaat te bewaren zodat alle nodige
informatie voorhanden blijft.

! Lees de gebruiksaanwijzingen zorgvuldig door: er
staat belangrijke informatie in over installatie, gebruik
en veiligheid.

Plaatsen en aansluiten

Plaatsen

1. Plaats het apparaat in een goed geventileerd en
droog vertrek.

2. Laat de ventilatieroosters aan de achterzijde vrij: de
compressor en de condensator geven warmte af en
vereisen een goede ventilatie om goed te
functioneren en het elektriciteitsverbruik te
beperken.

3. Laat een afstand van minstens 10 cm vrij tussen de
bovenkant van het apparaat en eventuele
bovenstaande meubels. Laat ook een afstand van
minstens 5 cm tussen de zijkanten en
nevenstaande meubels/wanden.

4. Houdt het apparaat ver van hittebronnen vandaan
(direct zonlicht, elektrisch gasfornuis).

5. 0Om de juiste afstand tussen het apparaat en de
achterwand te behouden, moet u de
afstandhouders monteren die zich in de installatiekit
bevinden, volgens de instructies op het speciale
instructieblad.

Nivellering

1. Plaats het apparaat op een rechte en stevige vloer.

2. Mocht de vloer niet volledig horizontaal zijn, draai
dan aan de verstelbare pootjes aan de voorkant om
het apparaat waterpas te krijgen.

Elektrische aansluiting

Zet het apparaat na het transport verticaal en wacht

minstens 3 uur voordat u het aansluit aan het

elektriciteitsnet. Voordat u de stekker in het
stopcontact steekt, dient u zich ervan te verzekeren
dat:

e het stopcontact geaard is en voldoet aan de
geldende normen;

e het stopcontact in staat is het maximale vermogen
van het apparaat te dragen, zoals aangegeven op
het typeplaatje dat zich onderin links in het
koelgedeelte bevindt (bv. 150 W);

e de spanning zich bevindt tussen de waarden die
staan aangegeven op het typeplaatje, dat zich
onderin links bevindt (bv. 220-240 V);

e het stopcontact en de stekker overeenkomen.

Als dat niet het geval is, dient een erkende monteur
de stekker te vervangen (zie Service); gebruik geen
verlengsnoeren of dubbelstekkers.

! Wanneer het apparaat geinstalleerd is, moeten het
snoer en het stopcontact makkelijk te bereiken zijn.

! Het snoer mag niet worden gebogen of
samengedrukt.

! Het snoer moet van tijd tot tijd worden gecontroleerd
en mag alleen door erkende monteurs worden
vervangen (zie Service).

! De fabrikant kan niet verantwoordelijkheid
worden gesteld als deze normen niet worden
nageleefd.




Beschrijving van
het apparaat
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Controlelampje
ELEKTRISCHE VOEDING
WER&FI\?E Controlelampije Controlelampje WEOEKING
SUPER COOL SUPER FREEZE
KOELKAST DIEPVRIESKAST

SUPER COQL

Toets
SUPER COOL

e Knop WERKING KOELKAST om de temperatuur in
het koelgedeelte te regelen.

'Cg is de optimale temperatuur voor een laag

energieverbruik.

ﬁ is de vakantie functie (zie Onderhoud en
verzorging).

met OFF schakelt van het koelgedeelte.

e Toets SUPER COOL (snelle afkoeling) om snel de
temperatuur in het koelgedeelte te verlagen. Als u
deze knop indrukt, gaat het controlelampje SUPER
COOL aan (zie Starten en gebruik).

e Geel controlelampje SUPER COOL (snelle
afkoeling): gaat aan wanneer u op de toets SUPER
COOL drukt.

e Groen controlelampje ELEKTRISCHE VOEDING: als

dit aan is, betekent het dat de stroom is
aangesloten.

SUPER FREEZE

Toets
SUPER FREEZE

e Toets SUPER FREEZE (snel invriezen) om verse
etenswaren in te vriezen. Als u deze knop indrukt,
gaat het controlelampje SUPER FREEZE aan (z/e
Starten en gebruik).

Als u hier minstens 3 seconden op drukt wordt de
functie “Optimization Energy Saving” geactiveerd
(zie Onderhoud en verzorging).

e Geel controlelampje SUPER FREEZE (snel
invriezen): gaat aan wanneer u op de toets SUPER
FREEZE drukt.

e Knop WERKING DIEPVRIESKAST om de
temperatuur in het diepvriesgedeelte te regelen.

g is de optimale temperatuur voor een laag

energieverbruik.

met m OFF schakelt u het hele apparaat uit (inclusief
de koelkast).

U TVZ (zie Optimaal gebruik van de

W=

diepvrieskast)

! De controlelampjes geven ook een eventuele
abnormale temperatuursverhoging aan in het
diepvriesgedeelte (zie Storingen en oplossingen).




Algemeen aanzicht

Deze gebruiksaanwijzingen gelden voor verscheidene modellen en het is daarom mogelijk dat de figuur andere
details afbeeldt dan het door u aangeschafte apparaat. De beschrijving van de meest complexe elementen vind u

terug in de volgende pagina’s.
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LY =) — e o.a/@) I
i \ T
Uitheembaar vak voor <[] L y
VARIA® H H
[ ») A
BLIKREKJES H
@
GROENTE- en <{ll. I
FRUITLADE || Thile==
\
Vak voor FLESSEN 3
| il N\
[a——
TVZ-vak en
INVRIES en
BEWAARGEDEELTE ( )
(C D
INVRIES en
BEWAARGEDEELTE
T
| (S S gf

Verstelbare
POOTJES

® Deze kunnen variéren voor wat betreft aa

ntal of positie.

LAMPJE
(zie Onaerhoua)

Uitheembaar vak
voor VARIA®

Vak voor FLESSEN




Starten en gebruik

Het apparaat starten

! Voordat u het apparaat in gebruik stelt, dient u de
instructies voor wat betreft de installatie na te
volgen (zje Installatie).

! Voordat u het apparaat aansluit, dient u zowel het
koel- als het diepvriesgedeelte, alsook het toebehoren
met lauw water en soda te reinigen.

! Dit model is voorzien van een motorbeschermende
controlefunctie die de compressor pas circa 8 minuten
na het aanzetten doet starten. Dit gebeurt ook na elke
opzettelijke of onopzettelijke onderbreking van de
stroomtoevoer (black out).

1. zet de knop WERKING DIEPVRIESKAST op @ OFF.

2. Steek de stekker in het stopcontact en verzeker u
ervan dat het groene controlelampje ELEKTRISCHE
VOEDING aangaat.

3. Draai de knop WERKING DIEPVRIESKAST op een
middelmatige stand en druk op de toets SUPER
FREEZE (snel invriezen): het gele controlelampje
SUPER FREEZE gaat aan.

Als de diepvrieskast de optimale temperatuur heeft
bereikt gaat het lampje uit: op dat moment kunt u de
etenswaren in de diepvrieskast plaatsen.

2. Draai de knop WERKING KOELKAST op een
middelmatige stand. Na enkele uren kunt u de
levensmiddelen in de koelkast zetten.

Koelsysteem

No Frost

m Het No Frost systeem

N garandeert een

doorlopende koude
luchtstroom die vocht
——— verzamelt en ijsvorming
voorkomt: in het
! . koelgedeelte behoudt
—— het systeem de juiste
H f vochtigheidsgraad en
bewaart het, dankzij de
totale afwezigheid van ijs, de oorspronkelijke
eigenschappen van de levensmiddelen. In het
diepvriesgedeelte voorkomt het de ijsvorming,
waardoor u het niet meer hoeft te ontdooien en de
etenswaren niet meer aan elkaar vast blijven zitten.
Zet geen etenswaren of verpakkingen in direct contact
met de achterkant van het apparaat; zo vermijdt u dat
de ventilatieopeningen verstopt raken en er
condensvorming plaatsvindt. Sluit flessen af en
omwikkel etenswaren.

‘1—‘
U
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Optimaal gebruik van de koelkast

e Gebruik voor het regelen van de temperatuur de
knop WERKING KOELKAST (zie Beschrijving).

e Druk op de toets SUPER COOL (snelle afkoeling)
om de temperatuur snel te verlagen, bijvoorbeeld
wanneer u de kast vult met verse boodschappen.
Als er voldoende tijd is verstreken wordt deze
functie automatisch uitgeschakeld.

e /et alleen koude of lauwe levensmiddelen in de

koelkast, nooit warme (zie Voorzorgsmaatregelen en

aavies).

e Denk eraan dat u gekookte etenswaren niet langer
kunt bewaren dan rauwe.

e Zet geen vloeistoffen in open flessen of bakken in
de koelkast: dit brengt een toename van de
vochtigheidsgraad teweeg en een daaropvolgende
condensproductie.

e DRAAGPLATEAUS: deze kunnen dankzij de
speciale geleiders worden verwijderd of in hoogte

geregeld, voor het invoeren van grote verpakkingen

of etenswaren.

Groentela

De ruime inhoud van de groentela maakt het mogelijk
gemakkelijk een behoorlijke hoeveelheid groenten en
fruit erin te plaatsen. Dankzij het handige gebruik van
de deksels kunt u groenten en fruit van verschillende
vormen en afmetingen plaatsen. De groenteladen zijn
ontworpen met het doel de beste conservering te
garanderen. De regulatoren kunnen de
vochtigheidsgraad van de groentela verhogen (A) of
verlagen (B).
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TEMPERATUUR aanwijzer*: hiermee onderscheidt u het
koudste gedeelte van de koelkast.

1. Controleer of op de aanwijzer het woord OK verschijnt
(zie afbeelding).

&

2. Als er geen OK verschijnt, betekent het dat de
temperatuur te hoog is: zet de knop knop
TEMPERATUURREGELING op een hogere stand
(kouder) en wacht circa 10 uur tot de temperatuur
stabiel is.

3. Controleer de aanwijzer nogmaals: indien nodig kunt u
de koelkast opnieuw regelen. Als u grote
hoeveelheden etenswaren in de koelkast heeft
geplaatst, de deur herhaaldelijk heeft geopend of open
heeft gelaten, is het normaal dat de aanwijzer geen OK
aangeeft. Wacht minstens 10 uur voordat u de knop
knop TEMPERATUURREGELING op een hogere
stand zet.

Hygiéne van de etenswaren

1. Na aankoop van de etenswaren verwijdert u de
papieren/kartonnen of andere verpakking , die
bacterién of vuil in de koelkast kunnen introduceren.

2. Bescherm de etenswaren (vooral die niet lang
houdbaar zijn en die een sterke lucht verspreiden) op
zodanige wijze dat ze niet met elkaar in contact
komen; zo vermijdt u de mogelijkheid van besmetting
onder elkaar door kiemen/bacterién zowel als het
verspreiden van geuren in de koelkast

3. Zorg voor voldoende vrije luchtcirculatie om de
etenswaren heen

4. Houd de binnenkant van de koelkast schoon maar
vermijd gebruik van bijtende of schuurmiddelen

5. Als de vervaldatum is afgelopen moeten de
etenswaren uit de koelkast worden verwijderd

6. Voor een correcte manier van conserveren moeten de
minder houdbare etenswaren (verse kazen, rauwe vis,
vlees enz...) op de koelste plaats worden gezet,
namelijk bovenop de groenteladen, waar de
temperatuurindicator zich bevindt.

Optimaal gebruik van de diepvrieskast

e Gebruik voor het regelen van de temperatuur de knop
WERKING DIEPVRIESKAST (zie Beschrijving).

e Vries nooit etenswaar in die op het punt staat te
ontdooien of al is ontdooid; dergelijke etenswaar moet
gelijk worden gekookt en gegeten (binnen 24 uur).

* Alleen op enkele modellen aanwezig.

* \erse etenswaren die moeten worden ingevroren
mogen nooit in contact raken met etenswaren die al
bevroren zijn.

¢ Plaats nooit glazen flessen met vioeistof in de
diepvrieskast, vooral niet als er een dop op zit of als ze
hermetisch zijn afgesloten, ze zouden kunnen barsten.

e De maximum hoeveelheid die men dagelijks kan
invriezen is aangegeven op het typeplaatje links
onderin de koelkast (voorbeeld: Kg/24h 4).

e De bovenste lade is een ruimte waarin een aantal
soorten levensmiddelen (room(ijs) en alcoholische
dranken bewaard kunnen worden; de onderste lade
(zie algemeen aangezicht) is geschikt voor het
normaal bewaren van ingevroren etenswaren.

Voor invriezen (als de vriezer reeds aan is), de TVZ
uitschakelen en de bovenste lade leegmaken,
drukken op de SUPER FREEZE-toets (snel
invriezen) (de bijoehorende LED gaat aan), de
etenswaren in de lade doen en de lade sluiten.
Deze functie wordt ofwel na 24 uur automatisch
uitgeschakeld, ofwel wanneer de optimale
temperatuur is bereikt (LED uit).

Nu kunnen de etenswaren ook in de onderste lade
worden verplaatst (zodat de functies van de TVZ
gebruikt kunnen worden), of in het TVZ-vak gelaten
worden: wanneer deze functie niet ingeschakeld
wordt, werkt deze lade als een normaal
conserveringsvak.

! Voor goed circuleren van de koude lucht in de
freezer mogen de ontluchtingsopeningen niet worden
belemmerd door etenswaren of dozen.

! Open de deur van de diepvrieskast niet tijdens het
invriezen.

! Wanneer de stroom wegvalt of wanneer er een
storing optreedt, dient u de deur van de diepvrieskast
niet te openen: de levensmiddelen blijven op deze
manier nog ongeveer 9 a 14 uur goed bewaard.

TVZ-vak

De TVZ is een speciaal vak in de vriezer waarin u 5
verschillende standen kunt selecteren en instellen,
volgens uw behoeften en het type etenswaren dat u
erin bewaart. Op het bedieningspaneel (knop
WERKING VRIESKAST) kan gekozen worden uit een
temperatuur van 0°C, -6°C, -12°C e -18°C. De TVZ is
uitgerust met een zelfstandige bediening. Via het
bedieningspaneel kan de TVZ ook uitgeschakeld
worden en kan de ruimte als een normaal vriesvak
gebruikt worden.




Onderhoud en
verzorging

De elektrische stroom afsluiten

Tijdens schoonmaak of onderhoud moet u het
apparaat afsluiten van de elektrische stroom:

1. zet de knop WERKING DIEPVRIESKAST op @ OFF.
2. haal de stekker uit het stopcontact.

! Als u dit niet doet gaat het alarm af: dit alarm is geen
storing. Om een normale werking te herstellen, is het
voldoende de knop WERKING DIEPVRIESKAST weer
op de gekozen stand te zetten. Om het apparaat af te
sluiten volgt u de punten 1 en 2.

Het apparaat reinigen

e De buitenkant, de binnenkant en de rubberen
afdichtingen kunnen worden schoongemaakt met
een lauwe spons en soda of een neutraal
schoonmaakmiddel. Gebruik geen oplosmiddelen,
schuurmiddelen, chloor of ammonia.

¢ Het uitheembare toebehoren kan worden
afgewassen met warm water en schoonmaak- of
afwasmiddelen. Spoel en droog alles goed af.

e De achterkant van het apparaat vangt veel stof op.
Na het apparaat te hebben uitgezet en de stroom te
hebben afgesloten kunt u dit opzuigen met de
lange buis van de stofzuiger, op middelmatig
vermogen.

e Tijdens het reinigen van de geleiders van de laden
in het vriesgedeelte kan het gebeuren dat het
mechanisme dat de laden automatisch sluit wordt
gedeactiveerd. Om dit mechanisme weer te
activeren is het voldoend de lade wat krachtiger te
sluiten.

Het vermijden van schimmel en
vervelende luchtjes

e Het apparaat is vervaardigd uit hygiénisch
materiaal dat geen luchtjes absorbeert. Teneinde
deze eigenschappen te behouden moet u
levensmiddelen altijd goed bewaren en afsluiten.
Hierdoor vermijdt u ook het vormen van vlekken.

e Als u het apparaat voor langere tijd uitzet moet u de
binnenkant reinigen en de deuren openlaten.

B Hotpoint
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Vakantiefunctie -
NL
Als u op vakantie gaat is het niet nodig het apparaat

uit te zetten, aangezien het is voorzien van een functie

die de temperatuur in het koelgedeelte rond de 12°C

behoudt (u kunt hierin bijvoorbeeld make-up en

cosmetica tegen de hitte beschermen). Deze functie

heeft een bijzonder laag energieverbruik. De

temperatuur van de vrieskast moet op de laagste

stand worden gezet, hetgeen nodig is voor het

bewaren van de levensmiddelen.

Om deze functie te activeren:

zet de knop WERKING KOELKAST op gﬁ.

Een kort, dubbel geluidssignaal geeft aan dat de
functie is geactiveerd; het uitschakelen wordt
aangegeven door een enkel geluidssignaal.

Functie Optimization Energy Saving

Als u het energieverbruik wilt optimaliseren terwijl u de
temperatuurprestaties van het product intact houdt dan
kunt u de functie Optimization Energy Saving activeren.
Met behulp van deze functie heeft u de maximale
energiebesparing. Deze functie wordt geactiveerd door
de knop op “| CARE" te zetten en door minstens 3
seconden lang op de supervriezen toets te drukken. Het
controlelampje supervriezen begint te knipperen om aan
te geven dat de functie is ingeschakeld.

De functie Optimization Energy Saving kan worden
uitgeschakeld door nogmaals op de toets
supervriezen te drukken. Het overeenkomende
controlelampje houdt op met knipperen om aan te
geven dat de beginwaarden zijn hersteld.

Als de functie Optimization Energy Saving in
vochtige ruimten wordt ingeschakeld zou er een lichte
condensvorming op de deuren plaats kunnen vinden.
Als u de functie uitschakelt worden de standaard
eigenschappen van het product weer hersteld.

Het lampje vervangen

Om het lampje van het koelgedeelte te vervangen, dient
u eerst de stekker uit het stopcontact te halen. Volg de
\ instructies die hieronder
’\ zijn aangegeven.
\ Verwijder het lampje zoals
aangegeven (zie
atbeelding), en vervang
het met eenzelfde soort
lampje, met een vermogen
——— vanniet meerdan 10 W,

15 Wof 25 W.




Voorzorgsmaatregelen
en advies

! Het apparaat is ontworpen en vervaardigd volgens
de geldende internationale veiligheidsvoorschriften.
Deze aanwijzingen zijn geschreven voor uw veiligheid
en u dient ze derhalve goed door te nemen.

(
hi¢

Dit apparaat voldoet aan de volgende EU
Richtlijnen:

- 73/23/EEG van 19/02/73 (Laagspanning) en
daaropvolgende wijzigingen;

- 89/336/EEG van 03/05/89
(Elektromagnetische Compatibiliteit) en
daaropvolgende wijzigingen;

- 2002/96/CE..

Algemene veiligheid

Dit apparaat is vervaardigd voor niet-professioneel
gebruik binnenshuis.

Het apparaat dient te worden gebruikt voor het bewaren
en het invriezen van levensmiddelen. Het dient
uitsluitend door volwassenen te worden bediend,
volgens de aanwijzingen die aangegeven zijn in dit
instructieboekie.

Het apparaat dient niet buitenshuis te worden geplaatst,
ook niet in overdekte toestand. Het is erg gevaarlijk als
het in aanraking komt met regen of als het onweert.
Raak het apparaat niet blootsvoets of met natte handen
of voeten aan.

Raak nooit de koelelementen aan de binnenkant aan: u
zou zich kunnen verbranden of verwonden.

Haal de stekker nooit uit het stopcontact door aan het
snoer te trekken.

Maak de koelkast niet schoon of voer geen onderhoud uit als
de stekker nog in het stopcontact zit.

Het is niet voldoende langer dan twee seconden de
toets ON/OFF op de display ingedrukt te houden om
elke elektrische verbinding te verbreken.

Als het apparaat defect is, mag u nooit aan het interne
systeem sleutelen om een reparatie uit te voeren.
Gebruik in de vakken waar ingevroren levensmiddelen
worden bewaard geen scherpe of puntige voorwerpen
of elektrische apparaten die niet door de fabrikant
worden aanbevolen.

Plaats nooit ijsblokjes die net uit de diepvrieskast komen
in uw mond.

Laat kinderen niet met het apparaat spelen. Ze mogen in
ieder geval nooit op de lades zitten of aan de deur
hangen.

Het verpakkingsmateriaal is geen speelgoed voor
kinderen.

Let bij het sluiten van de

koelkastdeuren op de stand van

de stijl (zie afbeelding)

Plaats geen voedsel met grote

afmetingen in het deel van het 7
bovenste vriesvak waar zich het

ijsblokjesapparaat bevindt

(indien aanwezig).

Afvalverwijdering

Verwijdering van het verpakkingsmateriaal: houdt u
aan de plaatselijke normen, zodat het
verpakkingsmateriaal hergebruikt kan worden.

De Europese Richtlijn 2002/96/EC over Vernietiging
van Electrische en Electronische Apparatuur
(WEEE), vereist dat oude huishoudelijke electrische
apparaten niet mogen vernietigd via de normale
ongesorteerde afvalstroom. Oude apparaten
moeten apart worden ingezameld om zo het
hergebruik van de gebruikte materialen te
optimaliseren en de negatieve invloed op de
gezondheid en het milieu te reduceren. Het
symbool op het product van de “afvalcontainer met
een kruis erdoor” herinnert u aan uw verplichting,
dat wanneer u het apparaat vernietigt, het apparaat
apart moet worden ingezameld.

Consumenten moeten contact opnemen met de
locale autoriteiten voor informatie over de juiste
wijze van vernietiging van hun oude apparaat.

Het milieu sparen en respecteren

Plaats het apparaat in een koele, goed
geventileerde ruimte, behoedt het voor directe
zonnestralen, plaats het niet dichtbij
warmtebronnen.

Laat de deur, wanneer u etenswaren in de koel- of
diepvrieskast zet of eruit haalt, zo kort mogelijk
openstaan. Elke keer dat de deur opengaat
ontstaat een aanzienlijk energieverlies.

Vul het apparaat niet met teveel etenswaren: voor
een optimale conservering moet de koude
luchtstroom vrijuit kunnen circuleren. Als u de
circulatie belemmert, zal de compressor constant
blijven werken.

Zet geen warme levensmiddelen in het apparaat:
deze zouden de binnentemperatuur verhogen
waardoor de compressor harder werkt en er een
groter elektrisch verbruik ontstaat.

Dankzij de onafhankelijke opening van de deuren
en de laden van de vriezer zorgt dit apparaat
ervoor dat u 50 % meer energie bespaart t.o.v. een
normale koel/vriescombinatie met 2 deuren.




Storingen en oplossingen g Hotpoint

ARISTON

Het zou kunnen gebeuren dat het apparaat niet functioneert. Voordat u de Servicedienst belt (z/ie Service), moet u
controleren dat het geen probleem is dat u kunt oplossen met behulp van volgende lijst.

Storingen:

Het groene controlelampje

ELEKTRISCHE VOEDING gaat niet aan.

De motor start niet.

De controlelampjes geven een zwak
licht.

a) Het alarm gaat af

b) Het alarm gaat af en de twee gele
controlelampjes knipperen.

c) Het alarm gaat af en het groene en de
twee gele controlelampjes knipperen.

d) De gele led SUPER FREEZE gaat
knipperen

Overmatige
@) verwarming

+ geluidssignaal
i W

e
7295
+ geluidssignaal

N Gevaarlijke

verwarming

Het groene controlelampje VOEDING
knippert.

De koelkast en de diepvrieskast zijn
niet koud genoeg.

In de koelkast bevriezen de

etenswaren.

De motor blijft doorlopend draaien

Het apparaat maakt veel lawaai.

Enkele delen aan de buitenkant van
de koelkast zijn zeer warm.

Mogelijke oorzaken / Oplossingen:

De stekker zit niet in het stopcontact, of niet voldoende om contact te
maken. Wellicht zit het hele huis zonder stroom.

Het apparaat is voorzien van een motorbeschermende controle (zie
Starten en gebruik).

Haal de stekker uit het stopcontact en doe hem er weer in nadat u hem
180° heeft gedraaid.

a) De koelkastdeur is langer dan twee minuten open geweest.

Het geluidssignaal houdt op als u de deur dichtdoet. Misschien heeft
u niet de juiste afsluitprocedure gevolgd (zie Onderhoua).

b) Het apparaat geeft een overmatige verhitting van de diepvrieskast aan.

We raden u aan de staat van de etenswaren te controleren: het zou
kunnen dat u ze moet weggooien.

c) Het apparaat geeft een gevaarlijke verhitting van de diepvrieskast

aan: u moet de etenswaren weggooien.

d) De functie Optimization Energy Saving is geactiveerd

b/c) In beide gevallen zal de diepvrieskast een temperatuur van ongeveer

0°C aanhouden om de levensmiddelen niet weer in te laten vriezen.
Om het geluidssignaal uit te zetten: open en sluit de koelkastdeur.
Om de normale werking te herstellen: zet de knop WERKING

DIEPVRIESKAST op stand [ﬂ OFF (4it) en zet het apparaat weer aan.

Het apparaat functioneert niet goed. Roep er de Installateur bij

De deuren sluiten niet goed of de afdichtingen zijn versleten.

De deuren worden vaak geopend.

De knoppen WERKING staan niet op de goede stand (zie Beschrijving).
De koelkast of de diepvrieskast zijn overmatig gevuld.

De knop WERKING KOELKAST staat niet op de goede stand (zie
Beschrijving).
De levensmiddelen staan in contact met de achterwand.

U heeft per ongeluk op de toets SUPER FREEZE gedrukt (snel
invriezen): het gele controlelampje SUPER FREEZE staat aan of
knippert (zie Beschrijving).

De deur is niet goed dicht of wordt constant geopend.

De buitentemperatuur is erg hoog.

Het apparaat staat niet waterpas (zie /nstallatie).

Het apparaat staat tussen meubels of objecten die trillen of geluid maken.
Het verkoelingsgas maakt een licht geluid ook wanneer de compressor
stil staat: dit is normaal, het is geen storing.

De hoge temperaturen zijn noodzakelijk om het vormen van condens te
voorkomen in bepaalde gedeeltes van het product.




Service

195078780.01

10/2009

Voordat u de Servicedienst belt:

e Controleer of u de storing niet zelf kunt oplossen (zie Storingen en oplossingen).

e |ndien, ondanks alle controles, het apparaat niet goed werkt en de storing blijft bestaan, kunt u zich tot de
dichtstbijzijnde Technische Dienst wenden.

U moet doorgeven: A c Lol
¢ het type storin =
yp g (Wos. RG 2330 ) T1_[ cou. 93139180000 ( S/N 704211801
e het model apparaat (Mod.) N2t - gtz [ 150 W[ w WFuse AN\ Vo 15

model | serienummer

e het serienummer (S/N) Tota 340 EXEH|75 | | [Freez. Capac | ciass
. . . . Net
Deze informatie bevindt zich op het Broto SrossT b [ [Groms] | ocerdecong | ciase N
. . . Brut Brut Utile Brut kgie4h 4,0 Classe
typeplaatje links onderin het koelgedeelte. Compr. R 1342 |Test Pressure
Syst. —_— -

Kompr. | kg 0090 |PS1Tow 140
Made in ltaly 13918

Wendt u zich nooit tot onbevoegde installateurs en weiger altijd de installatie van niet originele
onderdelen
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Instalace

! Je dulezité uschovat tento nadvod za ucelem jeho
dal$i konzultace. V pripade prodeje, darovani nebo
stehovani se ujistete, Ze zustane spolu se zarizenim.
! Pozorne si prectete uvedené pokyny: obsahuji
dulezité informace tykajici se instalace, pouziti a
bezpecnosti.

Umisteni a zapojeni

Umisteni

1. Zarizeni umistete do dobre vetraného prostoru

s nizkou vlhkosti.

2. Ponechejte zadni ventilacni otvory volne pristupné:
Kompresor a kondenzator jsou zdroji tepla a ke své
cinnosti, charakterizované usporou elektrické energie,
vyZaduji dobrou ventilaci.

3. Mezi horni césti zarizeni a pripadnym nabytkem
nachazejicim se nad zarizenim ponechte vzdalenost
alespon 10 cm a mezi bocnimi stenami a nabytkem/
bocnimi stenami alespon 5 cm.

4. UdrZujte zarizeni v dostatecné vzdalenosti od zdroju
tepla (primé slunecni svetlo, elektricky sporak).

5. Abyste zajistili optimalni vzdalenost vyrobku od
zadni steny, namontujte rozperky z instalacni sady; pri
montazi postupujte dle pokynu uvedenych v
prislusném specifickém listu.

Umisteni do vodorovné polohy

1. Zarizeni nainstalujte na pevnou rovnou podlahu.
2.V pripade, Ze podlaha neni dokonale vodorovna,
vykompenzujte zjistené rozdily odSroubovanim nebo
zasroubovanim prednich noZicek.

Elektrické zapojeni

Po preprave umistete zarizeni do svislé polohy a pred
jeho pripojenim do elektrického rozvodu vyckejte
alespon 3 hodiny. Pred zasunutim zastrcky do zasuvky
elektrického rozvodu se ujistete, Ze:

+ Je zasuvka radne uzemnena zakonne predepsanym
zpusobem;

* je zasuvka schopna unést maximalni prikon
spotrebice, uvedeny na identifikacnim $titku
umisteném v levé spodni casti chladiciho prostoru
(napr. 150 W);

* se napdjeci napeti nachazi v rozsahu hodnot
uvedenych na identifikacnim $titku, umisteném
vlevo dole (napr. 220-240 V);

* je zasuvka kompatibilni se zastrckou zarizeni.

V opacném pripade pozadejte o vymenu
autorizovaného technika (viz Servisni sluzba);
nepouzivejte prodluzovaci kabely ani rozvodky.

! Po ukonceni instalace zarizeni musi byt elektricky
kabel a zasuvka elektrického rozvodu lehce dostupné.
! Kabel nesmi byt vystaven ohybani nebo stlacovani.
! Kabel musi byt podrobovan pravidelnym kontrolam a
smi byt nahrazen pouze autorizovanymi techniky (viz
Servisni sluzba).

! Vyrobce odmita jakoukoli odpovednost za
pripady, kdy nebudou dodrzena uvedena
pravidla.
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Popis zarizeni

Ovladaci panel

Otoény knoflik
REZIMU CINNOSTI
CHLADNICKY

Kontrolka
SUPER COOL

SUPER COOL

Tlacitko SUPER
cooL

« Oto&ny knoflik REZIM CINNOSTI CHLADNICKY
slouzici k nastaveni teploty v chladicim prostoru.
| Care

=
ST predstavuje funkci dovolena (viz Udrzba a péce).
OFF slouzi chladni¢ky.

oznacuje optimalni teplotu pfi nizké spotiebé.

+ Tlacitko SUPER COOL (rychlé ochlazeni) k
rychlému sniZeni teploty v chladicim prostoru. Pfi
jeho stisknuti se rozsviti kontrolka SUPER COOL
(viz Uvedeni do provozu a pouZiti).

+ Zluta kontrolka SUPER COOL (rychlé ochlazeni):
rozsviti se po stisknuti tlacitka SUPER COOL.

« Zelena kontrolka NAPAJENI: rozsviti se po pfipojeni
zafizeni do elektrického rozvodu.

B Hotpoint
ARISTON

Kontrolka
NAPAJENI

Oto&ny knoflik
REZIMU CINNOSTI
MRAZNICKY

Kontrolka
SUPER FREEZE

(=),

SUPER|FREEZE =OFF

Tlacgitko
SUPER FREEZE

Tlacitko SUPER FREEZE (rychlé zmrazeni)

k zmrazeni Cerstvych potravin. Pfi jeho stisknuti se
rozsviti kontrolka SUPER FREEZE (viz Uvedeni do
provozu a pouZiti).

Jeho stlaéenim na dobu nejméné 3 sekund dojde

k aktivaci funkce ,Optimization Energy Saving”
(viz Udrzba a péce).

Spia gialla SUPER FREEZE (congelamento rapido):
si accende quando viene premuto il tasto SUPER
FREEZE.

Oto¢ny knoflik REZIM CINNOSTI MRAZNICKY
slouzici k nastaveni teploty v mrazicim prostoru.

| Care X e e g v Lx
= 0znacuje optimalni teplotu pfi nizké spotrebé.

[ﬂ OFF slouzi k vypnuti celého zafizeni, véetné
chladnicky.
0 TVZ (viz Optiméaini zpusob pouZiti mraznicky)

=

! Kontrolky slouZzi také k signalizaci poruchového

zvySeni teploty v mrazicim prostoru (viz Zavady a
zpusob jejich odstranén).
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Popis zarizeni

Celkovy pohled

Pokyny k pouziti plati pro ruzné modely, a proto je mozné, Ze na obrazku budou zobrazeny soucasti, které se liSiod
zakoupeného zarizeni. Popis nejslozZitejSich soucasti je uveden na nasledujicich strankach.

Ovladaci panel

Zarovka
(viz Udrzba)

L Lo RO =l T

T -
Vyjimatelny drzak NA <] L —_—— )
RUZNE PREDMETY? i f

N LK 7Vyjimatelny drzak
l T NA RUZNE
Drzaky i PREDMETY-*
NA KONZERVY ) 4 i
Zasuvka <] I
OVOCE a ZELENINA || [T— ==
\
Drzak NA LAHVE g Drzak NA LAHVE
ot AN -
1= =T
. C )
MRAZICIi a
KONZERVACNI ( )
prostor
é L

Nastavitelné
NOZICKY

* LiSi se v poctu a/nebo dle polohy.
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Uvedeni do provozu a

pouziti

Uvedeni zafizeni do provozu

! Pfed uvedenim zafizeni do provozu se fid'te
pokyny pro instalaci (viz Instalace).

| Pfed zapojenim zafizeni dokonale vycistéte jednotlivé
prostory a pfisludenstvi vlaZnou vodou a bikarbonatem.

| Zafizeni je vybaveno jistiCem, ktery uvede do Cinnosti
kompresor po uplynuti pfiblizné& 8 minut od zapnuti.

K uvedenému opozdénému uvedeni do Cinnosti dojde
po kazdém (Umysiném nebo neumysiném) pferuseni
elektrického napéjeni (vypadku).

1. nastavte oto&ny knoflik REZIMU CINNOSTI
MRAZNICKY do polohy@ OFF,

2. Zasurite zastréku do zasuvky elektrického rozvodu a
ujistéte se, Ze dojde k rozsviceni zelené kontrolky
NAPAJENI.

3. Otoéte knoflik REZIMU CINNOSTI MRAZNICKY do
polohy odpovidajici primérné hodnoté a stisknéte
tlacitko SUPER FREEZE (rychlé zmrazeni): rozsviti
se Zluta kontrolka SUPER FREEZE.

K jejimu vypnuti dojde bezprostiedné po dosazeni
optimalni teploty uvnitf mrazni€ky: nyni jiz bude
mozné rozmistit dovniti potraviny.

4. Otoéte knoflik REZIMU CINNOSTI CHLADNICKY do
polohy odpovidajici primérné hodnoté. Do uplynuti
nékolika hodin bude mozné vloZit potraviny do
chladnicky.

Chladici systém

No Frost
Je rozeznatelny diky
m pfitomnosti vétracich
jednotek umisténych na
iy zadnich sténach
: - 4| jednotlivych prostord.
=T 7 Chladici systém No

Frost spravuje

H H nepretrzity proud
studeného vzduchu,
ktery zachytava vihkost
a zabrariuje tvorbé ledu
a namrazy: v chladicim prostoru udrzuje spravnou
hladinu vlhkosti a diky absenci ndmrazy zachovava
pvodni kvalitu potravin; v mrazicim prostoru zabrariuje
tvorbé ledu ¢imz umoznuje vyhnout se odmrazovani a
vzajemnému slepeni potravin. Potraviny a nadoby
ukladejte tak, aby se pfimo nedotykaly zadni chladici
stény a neucpavaly tak vétraci otvory a usnadrnovaly
tvorbu kondenzéatu. Zaviete lahve a zabalte potraviny.

H ]

B Hotpoint
ARISTON

Optimalni zpusob pouziti chladni¢ky

+ Prostfednictvim oto¢ného knofliku REZIMU
CINNOSTI CHLADNICKY (viz Popis) nastavte
pozadovanou teplotu.

* Po naplnéni prostoru potravinami pfi velkém nakupu
snizte teplotu béhem kratké doby stisknutim tlagitka
SUPER COOL (rychlé ochlazeni). K vypnuti funkce
dojde automaticky po uplynuti potfebné doby.

» Vkladejte dovnitf pouze chladna nebo vlazna jidla,
ne vsak tepla (viz Opatreni a rady).

+ Pamatujte, Ze vafené potraviny si udrzuji své
vlastnosti kratSi dobu nez syrové.

* Nevkladejte dovnitf tekutiny v otevienych nadobach:
zpusobily by zvy$eni vihkosti s naslednou tvorbou
kondenzatu.

* POLICE: pIné nebo ve formé& mfizky. Jsou
vyjimatelné a vySkové nastavitelné prostiednictvim
pfisludnych vodicich drazek, slouzicich k zasunuti
prostornych nadob nebo potravin.

Zasuvka OVOCE a ZELENINA

Zasuvky na ovoce a zeleninu, kterymi je vybavena
chladni¢ka, byly navrzeny specialné proto, aby se
ovoce a zelenina udrzovaly v ¢erstvém a vonném
stavu. Prejete-li si skladovat potraviny v méné vihkém
prostfedi, oteviete regulator vihkosti (pozice B). Pokud
si pfejete skladovat je ve vihéim prostfedi, pak
regulator zavrete (pozice A).

Snadné otevirani vik usnadnuje vkladani a vyjimani
jidel.

e — A —_—
B ~
@ [ ) [ ) @
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Ukazatel TEPLOTY*: k uréeni nejchladné&jsi zony

chladnicky.

1. Zkontrolujte, zda je na ukazateli dobfe viditelny
napis OK (viz obrazek).

&

2. Kdyz se nezobrazi napis OK, znamena to, ze je
teplota pfilis vysoka: nastavte oto¢ny knoflik
REZIMU CINNOSTI CHLADNICKY do jedné
z vys8ich poloh (odpovidajicich vy8Simu chladu) a
vyCkejte pfiblizné 10 h aZ po stabilizaci teploty.

3. Opétovné zkontrolujte ukazatel: dle potfeby pfistupte
k novému nastaveni. Je zcela b&Znym jevem, Ze po
vloZeni velkého mnoZstvi potravin nebo po ¢astém
otevirani chladni¢ky ukazatel nezobrazuje OK. Pred
nastavenim oto&ného knofliku REZIMU CINNOSTI
CHLADNICKY do vy$$i polohy vy¢kejte nejméné 10 h.

HYGIENA PRI ZACHAZENIi S POTRAVINAMI

1. Po zakoupeni potravin odstrafite vSechny druhy
papirovych/karténovych nebo jinych oball, diky kterym
by se mohly dostat do chladnicky bakterie nebo $pina.

2. Chrarite potraviny (zvlasté ty, které podléhaji rychlému
znehodnoceni a ty, které vydavaji silny zapach) tak,
aby se vzajemné nedotykaly, ¢imZ zamezite moznosti
pfenosu nakazy zarodky/baktériemi a také moznosti
$ifeni specifickych pachl uvnitf chladni¢ky

3. UlozZte potraviny tak, aby se vzduch mezi nimi mohl
volné proudit

4. Udrzujte vnitfek chladnicky v istém stavu a dbejte
toho, abyste k €isténi nepouzivali oxidaéni nebo
abrazivni Cistici prostfedky

5. Po uplynuti doby trvanlivosti potravin je vyjméte z
chladni¢ky

6.Z duvodu zabezpeceni spravné konzervace je treba
umistit jidla podléhajici rychlému znehodnoceni (
meékké syry, syrové ryby, maso, atd...) do nejchladné;jsi
Casti, to znamena do prostoru nad nadobami na
zeleninu, kde je umistén ukazatel teploty.

Optimalni zplisob pouziti mrazni¢ky

+ Prosttednictvim oto&ného knofliku REZIMU
CINNOSTI MRAZNICKY (viz Popis) nastavte
pozadovanou teplotu.

* Nezmrazujte znovu potraviny, které se rozmrazuji
nebo jiZ jsou rozmrazeny; tyto potraviny je tfeba
uvafit a nasledné zkonzumovat (do 24 hodin).

* Je soucasti pouze nékterych modeld.

+ Cerstvé potraviny uréené ke zmrazeni nesmi byt
umistény spolu se zmrazenymi potravinami.

+ Nevkladejte do mrazni€¢ky uzaviené nebo hermeticky
utésnéné sklenéné lahve obsahujici tekutiny. Mohlo
by dojit k jejich roztrzeni.

+ Maximalni denni mnozstvi potravin ke zmrazeni je
uvedeno na identifikaénim Stitku, umisténém v levé
dolni &asti chladiciho prostoru (napfiklad: Kg/24h 4).

* Horni zasuvka je prostor, ktery umoznuje uchovéavat
pfi spravné teploté nékteré druhy potravin (nanuky,
zmrzlinu a alkoholické napoje); spodni zasuvka (viz
celkovy nakres) je vhodna pro bézné uchovavani
mrazenych potravin.

Za ucelem zmrazeni (pfi jiz zapnuté mrazni€ce)
vypnéte TVZ a vyprazdnéte horni zasuvku, stisknéte
tlacitko SUPER FREEZE (rychlé zmrazeni) (rozsviti
se pfislusna LED), vlozte potraviny a zavrete
zasuvku. K vypnuti funkce dojde automaticky po
uplynuti 24 hodin nebo po dosazeni optimalni teploty
(charakterizované zhasnutim LED).

Nyni Ize potraviny pfemistit do spodni zasuvky (kvuli
pouziti funkci TVZ) nebo je Ize ponechat v prostoru
TVZ, ktery, kdyZ neni aktivni, pracuje jako bé&zny
prostor pro uchovavani.

! Pro zajiSténi dostate¢ného pohybu vzduchu uvnitf
mrazni€¢ky se doporuc€uje ponechat ventilaéni otvory
volné a nezakryvat je jidly nebo nadobami.

! Béhem zmrazovani potravin neotvirejte dvirka
mraznicky.

1V pfipadé prerudeni dodavky elektrického proudu
nebo pfi vyskytu zavady neotvirejte dvifka mraznicky:
pouzitim uvedeného postupu lze uchovat mrazena a
zmrazena jidla beze zmény jejich vlastnosti pfiblizné 9-
14 hodin.

Prostor TVZ

TVZ predstavuje specialni prostor pfitomny

v mrazniéce, ktery umozfiuje volbu a nastaveni 5
odli$nych reziml ¢innosti na zakladé potreb a druhu
potravin, které v ném maji byt ulozeny. Na ovladacim
panelu Ize zvolit (prostfednictvim oto€ného ovladace
CINNOSTI MRAZNICKY) teploty 0°C, -6°C, -12°C a -
18°C. TVZ je vybaven nezavislym ovladanim a
prostiednictvim ovladaciho panelu je mozné také zrusit
Cinnost TVZ a pouzivat jej jako bé&zny mrazici prostor.
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Udrzba a péce

Vypnuti pfivodu elektrického proudu

Béhem ¢isténi a udrzby je tfeba odizolovat zafizeni od
napajeciho pfivodu:

1. nastavte oto&ny knoflik REZIMU CINNOSTI
MRAZNICKY do polohy @ OFF.
2. odpojte zastréku ze zasuvky.

!V pfipadé, Ze nebude dodrzen uvedeny postup, mize
dojit k aktivaci alarmu: alarm, ktery se objevi

v uvedeném pfipadé, neni pfiznakem zavady. K
obnoveni b&Zné &innosti je postacujici nastaveni
oto&ného knofliku REZIMU CINNOSTI MRAZNICKY do
polohy odpovidajici poZzadované hodnoté. Odizolovani
zafizeni se provadi dle pokynd uvedenych v bodé 1 a 2.

Vycisténi zarfizeni

* Vngjsi a vnitini €asti i pryzova tésnéni je mozné Cistit
houbou navih&enou ve vlazné vodé a bikarbonatu
sodném nebo neutralnim mydle. NepouZivejte
rozpous$tédla, abrazivni prostfedky, bélidlo ani amoniak.

« Vyjimatelné pfislusenstvi mize byt namoceno v teplé
vodé s mydlem nebo Eisticim prostfedku na nadobi.
Oplachnéte je a dlikladné osuste.

« Zadni strana zafizeni ma tendenci pokryt se
prachem, ktery je mozné po vypnuti zafizeni a po
odpojeni zastréky ze zasuvky elektrického rozvodu
opatrné odstranit, a to dlouhym nastavcem
vysavace, nastaveného na stfedni vykon.

+ Béhem ¢isténi vodicich drazek zasuvek odkladacich
prostor mrazni¢ky se mlze stat, Ze dojde k vypnuti
funkce vratného mechanismu zasuvky. Pro jeho
opétovné zapnuti staci silné&ji zatlagit zasuvku.

Zabranéni tvorbé plisni a nepfrijemnych
zapachu

+ Zafizeni bylo vyrobeno z hygienicky nezavadnych
materiall, které neprenaseji zapachy. Za ucelem
zachovani této viastnosti je tfeba, aby byla jidla neustale
chranéna a fadné uzaviena. Zabrani se tak tvorbé skvrn.

+ V pfipadé predpokladané dlohoudobé ne€innosti zafizeni
vycCistéte jeho vnitfek a nechejte oteviena dvirka.

B Hotpoint
ARISTON

Funkce dovolena

Kdyz odjizdite na delSi dovolenou, zafizeni neni tfeba
vypinat, protozZe je vybaveno funkci, ktera umoziiuje
pfi nizké spotiebé elektrické energie udrzovat teplotu
v chladicim prostoru na hodnoté kolem 12°C (za
ucelem ochrany li¢idel a kosmetiky pfed ucinky tepla);
teplotu mraziciho prostoru je tfeba nastavit na
minimum nezbytné pro uchovavani potravin.

Aktivace funkce:

nastavte oto&ny knoflik REZIMU CINNOSTI

CHLADNICKY do polohy o™ (viz obrézek).
Kratky dvojity zvukovy signal potvrdi jeji aktivaci; jeji
vypnuti je provazeno jednim zvukovym signalem.

Funkce Optimization Energy Saving

Pro optimalizaci energetické spotfeby vyrobku pfi
zachovani jeho vykonnosti z hlediska teploty Ize
aktivovat funkci Optimization Energy Saving. Tato
funkce umoznuje maximalni energetickou usporu.
Aktivace této funkce se provadi nastavenim oto€nych
ovladacl na ,| CARE" a stisknutim tlacitka
superfreezer nejméné na 3 sekund; kontrolka
superfreezer potvrdi aktivaci tim, Ze za¢ne blikat.
Funkce Optimization Energy Saving mize byt

v kazdém pfipadé zruSena, a to op&tovnym stisknutim
tlacitka superfreezer. Odpovidajici kontrolka prestane
blikat, €imzZ potvrdi obnoveni po¢atecnich podminek.
Ve vlhkém prostredi se pfi aktivované funkci
Optimization Energy Saving muze vyskytnout mirna
tvorba kondenzatu na dverich; po zruSeni funkce vSak
dojde k obnoveni standardnich podminek vyrobku.

Vyména zarovky

Pii vyméné Zarovky osvétleni chladiciho prostoru
odpojte zastréku ze zasuvky elektrického rozvodu.
Ridte se nize uvedenymi pokyny.

Pristup k Zarovce po
odstranéni ochranného
krytu zplsobem
naznaenym na
obrazku.

Vyménte ji za
obdobnou, s pfikonem
uvedenym na
ochranném krytu (10 W,
15 W nebo 25 W).
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Opatreni a rady

! Toto zarizeni bylo navrzeno a vyrobeno ve shode

s mezinarodnimi bezpecnostnimi predpisy. Tato
upozorneni jsou uvadena z bezpecnostnich duvodu a
musi byt pozorne prectena.

Tento spotrebic je ve shode s nasledujicimi
c € smernicemi Evropske unie:
- 72/23/EHS z 19/02/73 (Nizké napeti) ve zneni
pozdejsich predpisu;
- 89/336/EHS z 03/05/89 (Elektromagneticka
kompatibilita) ve zneni pozdejsich predpisu.
mmm - 2002/96/ES.

Zakladni bezpecnostni opatreni

+ Zarizeni bylo navrZzeno pro neprofesionalni pouziti v
domacnosti.

+ Zarizeni musi byt pouzivano ke konzervaci
a zmrazovani jidel dospelymi osobami, dle pokynu
uvedenych v tomto navodu.

+ Zarizeni nesmi byt nainstalovano na otevreném prostoru,
a to ani v pripade, jedna-li se o prostor kryty pristreSkem;
jeho vystaveni desti a bourkam je velice nebezpecné.

+ Nedotykejte se zarizeni bosyma nohama nebo mokryma
rukama ci nohama.

+ Nedotykejte se vnitrnich chladicich soucasti:
existuje nebezpeci popaleni nebo poraneni.

+ Neodpojujte zastrcku ze zasuvky elektrického rozvodu
potaZenim za kabel, ale radnym uchopenim zastrcky.

+ PFed zahajenim Cisténi a udrzby je tfeba odpojit
zastréku ze zasuvky elektrického rozvodu. K odstranéni
nebezpedi zasahu elektrickym proudem nestaci nastavit
oto¢ny knoflik REGULACE TEPLOTY do polohy @
(vypnuté zafizeni).

* Privyskytu zavady v zadném pripade nezasahujte do
vnitrnich mechanizmu ve snaze ji odstranit.

+ Uvnitf jednotlivych prostor uréenych ke konzervaci
mrazenych potravin nepouzivejte ostré a zahrocené
pfedméty ani elektricka zafizeni, ktera nejsou
doporuc€ena vyrobcem.

* Nevkladejte si do ust kostky ledu, které jste prave vytahli
Z mraznicky.

* Nedovolte detem hrét si se zarizenim. V Zadném pripade
si nesmi sedat na zadsuvky nebo se veSet na dvirka.

+ Obaly nejsou hrackami pro deti.

* Ohledné zavirani dvifek
chladni¢ky davejte pozor na
polohu sloupku (viz obrazek).

* Davejte pozor, abyste
nevkladali pfili§ objemna jidla 7
do horni &asti zasuvky
mrazni¢ky, obsazené zafizenim
na vyrobu ledu — je-li pfitomné.

Likvidace

+ Likvidace obalového materialu: dodrzujte mistni
predpisy za ucelem opetovného vyuZiti obalu.

+ Evropska smernice 2002/96/ES o odpadu tvoreném
elektrickymi a elektronickymi zarizenimi (RAEE)
narizuje, Ze elektrospotrebice nesmi byt likvidovany
v ramci bezného pevného komunalniho odpadu.
Vyrazena zarizeni musi byt sesbirana oddelene za
Ucelem optimalizace stupne ziskani a recyklace
materialu, kterymi jsou tvorena, a za Ucelem
zabraneni pripadnych 8kod na zdravi a na Zivotnim
prostredi. Na vSech zainteresovanych vyrobcich je
uveden symbol preskrtnutého kose s cilem
pripomenout povinnost separovaného sberu.
Podrobnejsi informace tykajici se spravného
zpusobu vyrazeni elektrospotrebicu z provozu
mohou jejich majitelé ziskat u prodejcu nebo u
verejnych organu, zabyvajicich se danou
problematikou.

Uspora energii a ochrana zivotniho
prostredi

* Nainstalujte zarizeni do chladného a dobre
vetraného prostredi, nevystavujte jej pusobeni
primého slunecniho svetla a neumistujte jej do
blizkosti zdroju tepla.

+ Pri vkladani a vyjimani potravin udrzujte dvirka co
nejméne otevrena. Kazdé otevreni dvirek zpusobuje
vyrazny unik energie.

* Nenaplnujte zarizeni nadmernym mnozstvim
potravin: dobra konzervace je podminena volnym
pohybem chladu. KdyZ se zabrani cirkulaci,
kompresor bude pracovat nepretrzite.

* Nevkladejte jeste tepla jidla: zvySila by vnitrni
teplotu a prinutila kompresor k nadmernému
vykonu, provazenému plytvanim elektrickou energii.

+ V pripade vytvoreni ndmrazy odmrazte zarizeni (viz
Udrzba); vrstva ledu o velké tloustce zpusobuje
obtizné odevzdavani chladu potravinam a zvySuje
spotrebu energie.

+ Udrzujte tesneni ve funkcnim stavu a v cistote, aby
radne doléhala na dvirka a neumozZnovala unik
chladu (viz Udrzba).

» Diky nezavislému otevirani dvifek a zasuvek
mrazni¢ky umoZiuje tento vyrobek energetickou
usporu o vice nez 50% vuci bézné kombinované 2-
dverové chladnicce.
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Zavady a zpusob jejich

odstraneni

B Hotpoint
ARISTON

Muze se stat, Ze zarizeni nebude fungovat. Drive, nez se obratite na Servisni sluzbu (viz Servisnislu ba), s pomoci
nasledujiciho seznamu zkontrolujte, zda se nejedna o snadno odstranitelny problém.

Zavady:

Nedochazi k rqzsvigeni zelené
kontrolky NAPAJENI.

Nedochazi k uvedeni motoru do chodu.
Kontrolky sviti slabym svétlem.

a) Je zapnut akusticky signal alarmu.
b) Je zapnut akusticky signal alarmu a
blikaji dvé zluté kontrolky.

c) Je zapnut akusticky signal alarmu a
blikaji dvé zluté kontrolky a jedna zelena.

d) Blika zluta kontrolka SUPERFREEZE

Ui = N Ui -~ Nadmérny
O ohfev
+ zvukovy signal

I I

N AF é‘)/ N~ Nebezpeéné
7 vysoky
+ zvukovy signdl  ohfev

Blika zelena kontrolka NAPAJENI a
zobrazi.

Chladni¢ka a mraznic¢ka chladi
nedostatecné.

Potraviny v mrazni¢ce se zmrazuiji prilis.

Motor zustava v chodu bez pferuseni.

Ventilator AIR se neotaci.

Zarfizeni vydava nadmérny hluk.

Teplota nékterych vnéjsich casti
chladnicky je vysoka.

Mozné pri€iny / Zplisob odstranéni:

Zastrcka neni zastréena do zasuvky elektrického rozvodu nebo fadné nedoléha
nebo byla prerusena dodavka elektrického proudu v celém byté/domé.

Zafizeni je vybaveno jistiCem (viz Uvedeni do provozu a pouziti).

Odpojte zastréku a opétovné ji zasurite do zasuvky po jejim otoCeni kolem osy.

a) Dvirka chladnicky zUstala oteviena déle nez dvé minuty.

K vypnuti akustickéhq signalu dojde pfi zavieni dvifek. Nebo nebylo provedeno
spravné vypnuti (viz Udrzba).

b) Zafizeni signalizuje nadmérny ohfev mraznicky.

Doporucuje se provést kontrolu stavu potravin: Mohlo by byt potfebné je
vyhodit.

c) Zarizeni signalizuje nebezpecné vysoky ohfev mraznicky. Ulozené potraviny je

tfeba vyhodit.

d) Je aktivovana funkce Optimization Energy Saving

b/c) V obou pfipadech bude mrazni¢ka udrzovana na teploté kolem 0 °C za

ucelem zabranéni rozmrazeni ulozenych potravin.
Za ucelem vypnuti akustického signalu: oteviete a zavrete dvifkg chladnicky.
Za ucelem obnoveni bézné Cinnosti: pretotte otocny knoflik REZIMU

CINNOSTI MRAZNICKY do polohy@ OFF (vypnuta) a op&tovné zapnéte
zafizeni.

Zafizeni nefunguje predepsanym zplisobem. Obratte se na servisni sluzbu

Dvirka Fadné nedoléhaji nebo jsou poSkozena tésnéni.

Dvirka jsou otevirana pfili§ ¢asto.

Otoéné knofliky REZIMU CINNOSTI se nenachazeji ve spravné poloze (viz Popis).
Chladni¢ka nebo mraznicka je pfili§ naplnéna.

Otoény knoflik REZIMU CINNOSTI se nenachazi ve spravné poloze (viz Popis).

Bylo stisknuto tlagitko SUPER FREEZE (rychlé ochlazeni): Zluta kontrolka
SUPER FREEZE je rozsvicena nebo blika (viz Popis).

Dvirka nejsou spravné zaviena nebo jsou otevirana pfili§ Casto.

Teplota vnéjSiho prostredi je prili§ vysoka.

Dvirka chladni¢ky jsou oteviena;
K aktivaci systému AIR dochazi automaticky pouze v pfipadé, Ze je tfeba
obnovit optimalni podminky uvnitf chladiciho prostoru.

Zarizeni nebylo fadné uvedeno do vodorovné polohy (viz Instalace).

Zafizeni bylo nainstalovano mezi kusy nabytku nebo predméty, které vibruji a
vydavaji hluk.

Chladici plyn uvnitf zafizeni produkuje lehky hluk i pfi zastaveném kompresoru:
Nejedna se o zavadu, ale o zcela bézny jev.

Vysoké teploty jsou potifebné k zabranéni tvorby kondenzatu ve specifickych
zbnach vyrobku.
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Servisni sluzba

195078780.01

10/2009

Drive, nez se obratite na servisni sluzbu:

» Zkontrolujte, zda zjisténou zavadu nemUzete odstranit vy sami (viz Zavady a zpusob jejich odstranéni).

» Jestlize zafizeni ani po vSech provedenych kontrolach nefunguje a zjisténa zavada pretrvava, obratte se
na nejbliz§i Servisni stfedisko.

| model |vyrobni ¢islo
|

|
Uved'te: A Lol
« druh zavady ¢ s

(mod. RG 2330 J T ] cod. 93139180000 ( S/N 704211801

* model vaseho spotiebite (Mod.) N2y~ Lz [ 150 W[ v wFuse AN\ Vo 1o
+ vyrobni €islo (S/N) Total 340 75 | | |Freez capac|iass

. . Net
Tyto informace jsou uvedeny na Brots GrossT [B [ [Groms] | ocersecong | cese N
. e v . v R . Brut Brut Utile Brut kgi2ah 4,0 Classe
identifikacnim $titku umisténém v levé Compr (R 134a[Test Pressure

PN - yst. -
dolni &asti chladnicky. Kompr. | kg 0,000 |P-S' Low 140 H””m || " ”H‘““ ”lm

Made in Italy 13918

Nikdy nesvérujte opravu neautorizovanému technickému personalu a nepfipust'te instalaci jinych nez
originalnich nahradnich dilq.
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Namestitev

! To knjizico shranite tako, da je vedno dostopna zaradi
informacij. V primeru prodaje, odstopa ali preselitve
mora biti knjizica priloZzena aparatu, tako da ima novi
lastnik dostop do informacij o delovanju in ustreznih
opozoril.

! Navodilo pazljivo preberite: vsebuje pomembne
podatke o namestitvi, uporabi in varnosti.

Postavitev in prikljucitev

Postavitev

1. Aparat postavite v dobro prezracevan in suh prostor.

2. Zadnjih prezracevalnih redetk ne smete zakriti:
kompresor in kondenzator oddajata toploto in
potrebujeta dobro prezraevanje za brezhibno
delovanjein nizko porabo elektrike.

3. Med zgornjim delom aparata in morebitnim nad
aparatom names&¢&enim pohistvom mora biti vsaj 10
cm praznega prostora in vsaj 12 cm med stranicama
in pohistvom/stenami.

4. Aparat postavite stran od toplotnih virov (direktni
sonéni Zarki, Stedilnik).

6) Da dosezZete optimalno razdaljo med hladilnikom in
steno, namestite distanénike, ki so v kompletu za
montazo, pri Eemer morate upostevati prilozena
navodila za uporabo.

Izravnava

1. Aparat postavite na raven in stabilen pod.

2.V primeru, da pod ni popolnoma vodoraven, aparat
izravnajte z odvijanjem ali privijanjem sprednjih
nogic.

Elektri€ni prikljucek

Aparat po transportu postavitev vertikalno in po¢akajte
vsaj 3 ure, preden ga prikljucite na elektriéno omrezje.
Preden vtaknete vti€ v vti€nico, se prepricajte:

+ ali je vti€nica ozemljena in ustreza predpisom;

« ali je elektricna napeljava dovolj mo€na za najvecjo
mocnostno obremenitev aparata, ki je oznacena na
tablici s tehni€nimi podatki, ki se nahaja spodaj levo
v hladilniku (npr. 150 W).

« ali elektri€na napetost ustreza vrednostim, ki so
oznacene na tablici s tehni¢nimi podatki, ki se
nahaja spodaj levo (npr. 220-240 V).

« ali vti€nica ustreza vti€u aparata.

V nasprotnem primeru pri poobla§€enem serviserju
zahtevajte zamenjavo vti€a (glej Servis); ne
uporabljajte podaljSkov in razdelilcev.

! Elektri¢ni kabel in elektri€na vti€nica morata biti pri
postavljenem aparatu lahko dostopna.

! Kabel ne sme biti zvit ali stisnjen.

! Kabel mora ob&asno pregledati in zamenjati
pooblas€eni serviser (glej Servis).

! Proizvajalec zavraca vsako odgovornost zaradi
neuposStevanja teh standardov.

22



Opis aparata

B Hotpoint
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Stikalna plosc¢a
SL
Kontrolna lu¢ka
NAPAJANJE
Gumb o “ Gumb
K Ina luck

DELovANE | GpLone e s, | DELovANE
HLADILNIKA ZAMRZOVALNIKA

SUPER COOL

SUPER FREEZE

Tipka
SUPER COOL

* Gumb DELOVANJE HLADILNIKA za reguliranje
temperature v hladilniku: od 1 (manj hladno) do 5
(bolj hladno).

| Care
=
energije.

&P je delovanje med dopustom (glej VzdrZevanje in
nega).

OFF ugasne hladilniku.

je optimalna temperatura pri nizki porabi

+ Tipka SUPER COOL (hitro hlajenje) za hitro
znizanje temperature v hladilniku. Ob pritisku na
tipko se prizge kontrolna lu¢ka SUPER COOL (glej
Vklop in uporaba).

* Rumena kontrolna lu¢ka SUPER COOL (hitro
hlajenje): se prizge ob pritisku na tipko SUPER
COOL.

« Zelena kontrolna lu¢ka NAPAJANJE se priZge,
kadar je aparat priklju¢en na elektricno omrezje.

Tipka
SUPER FREEZE

* Rumena kontrolna lu¢ka SUPER FREEZE (hitro
zamrzovanje): se prizge ob pritisku na tipko SUPER
FREEZE.

Ce jo drzite vsaj 3 sekund, se aktivira funkcija
“Optimization Energy Saving” (glejte VzdrZzevanje
in nega).

» Tipka SUPER FREEZE (hitro zamrzovanje) za
zamrzovanje svezih zivil. Ob pritisku se prizge
kontrolna lu¢ka SUPER FREEZE (glej Vklop in
uporaba).

* Gumb DELOVANJE ZAMRZOVALNIKA za
reguliranje temperature v zamrzovalniku: od 1 (manj
hladno) do 5 (bolj hladno).

| Care
=
energije.

[ﬂ OFF gasne aparat vkljuéno s hladilnikom.

je optimalna temperatura pri nizki porabi

U TVZ (glejte Kako kar najbolje uporabljati

W=

zamrzovalnik)

! Kontrolne lu¢ke sluzijo tudi za sporocanje
nepravilnega zviSanja temperature v zamrzovalniku
(glej Odpravijanje tezav).

23



Opis aparata

Skupni pogled

Navodilo za uporabo velja za razlicne modele, zaradi ¢esar je mozno, da slika predstavlja razlicne detajle glede na
kupljeni aparat. Opis bolj zahtevnih delov se nahaja na naslednjih straneh.

Stikalna plos¢a Lucka
(glej Vzdrzevanje)
LY _[0eo-s/@\ L] S|
i \ B
Izvlekljiva polica za<{[]|
RAZLICNA ZIVILA.
] N Lt 7 Izvlekljivva pqlica za
- RAZLICNA ZIVILA-
Polica za H
PLOCEVINKE o J 1
Predal SADJE in <{H.| i
ZELENJAVA [ =
\
Polica za : Polica za
STEKLENICE A ! STEKLENICE
=
C )
Predal
ZAMRZOVANJE in ( J
SHRANJEVANJE
)t

NOZICA za M

uravnavanje

¢ Se razlikuje po Stevilki in/ali polozaju.
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Vklop in uporaba

Vklop aparata

! Pred vklopom aparata preberite navodilo za
namestitev (glej Namestitev).

! Pred prikljuitvijo aparata notranjost in opremo
oCistite z mlaéno vodo in sodo bikarbono.

! Aparat je opremljen z za&€itnim stikalom motorja, ki
pozene kompresor Sele po priblizno 8 minutah po
vklopu. To se zgodi tudi po vsaki namerni ali
nenamerni (izpad elektrike) prekinitvi elektri¢nega
napajanja.

1. gumb DELOVANJE ZAMRZOVALNIKA na f| °°F;

2. V1€ vtaknite v vti€nico in preverite, ali gori zelena
kontrolna lu¢ka NAPAJANJE.

3. Gumb DELOVANJE ZAMRZOVALNIKA obrnite na
srednjo vrednost in pritisnite tipko SUPER FREEZE
(hitro zamrzovanje). PriZzge se rumena kontrolna
lutka SUPER FREEZE.

LuCka se ugasne, ko zamrzovalnik dosezZe pravo
temperaturo: zatem lahko vstavite Zivila.

4. Gumb DELOVANJE HLADILNIKA obrnite na srednjo
vrednost. Po pribliZno eni uri Zivila lahko postavitev
v hladilnik.

Hladilni sistem

No Frost
No Frost zagotavlja
m neprekinjen dotok
hladnega zraka, ki
— pobira vlago in

preprecuje nastajanje
 —T | ledu in ivja: v hladilniku
vzdrzuje pravilni nivo
vlaznosti in, ker ni ivja,
— Zivila ohranijo svojo
H a prvotno kvaliteto; v
zamrzovalniku
preprecuje nastajanje ledu, zaradi €esar odtajanje ni
potrebno in prepreéuje sprijemanje Zivil. Zivil in posod
ne postavljajte tik ob zadnje hladilne stene, da ne
zaprete zra€nih odprtin in pospesujete nastajanje
kondenza. Steklenice zaprite, Zivila pa zavijte.

AT

w
\
|
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Kako najbolje uporabljati hladilnik

* Temperaturo regulirate zgumbom DELOVANJE
HLADILNIKA (glej Opis).

» Pritisnite tipko SUPER COOL (hitro hlajenje) za hitro
znizanje temperature v hladilniku, npr. kadar hladilnik
napolnite po velikem nakupu. Po preteku potrebnega
€asa se funkcija samodejno izkljuéi.

» Vstavljajte samo hladna ali nekoliko mlaéna Zivila, v
nobenem primeru ne vstavljajte toplih Zivil (glej
Varnost in nasveti).

» Upostevajte, da se kuhana Zivila ne ohranjajo dlje od
surovih.

* V hladilnik ne postavljajte teko€in v odkritih posodah:
odkrite tekocine zviSujejo vlaznost in s tem
nastajanje kondenza.

* POLICE: polne ali z reSetko. S pomo¢jo ustreznih
vodil jih je mogoc€e izvle€i in regulirati po visini za
shranjevanje posod ali Zivil velikih dimenzij.

Predal SADJE in ZELENJAVA

Hladilnik je opremljen s predali za sadje in zelenjavo,
ki so namenoma oblikovani za zagotavljanje sveZzega
vonja in okusa sadja in zelenjave. Ce Zelite shraniti
Zivila v manj vlaznem okolju, odprite regulator viaznosti
(polozaj B), v nasprotnem primeru ga zaprite (polozaj
A).

- A _—
— \ —
O
> B ]
@ @O ® @
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Prikazovalnik TEMPERATURE®*: za ugotavljanje
najhladnejSega dela hladilnika.

1. Preverjajte, ali je na prikazovalniku dobro viden OK

(glej sliko).
&

2. Ce se ne pojavi napis OK, je temperatura previsoka:

nastavite gumb TEMPERATURNEGA
REGULATORUJA na vi§jo stopnjo (bolj mrzlo) in
pocakajte priblizno 10 h, da se temperatura
stabilizira.

3. Ponovno preverite prikazovalnik: po potrebi ga
ponovno nastavite. V primeru, da v hladilnik
postavite veliko Zivil ali €e pogosto odpirate vrata, je
povsem normalno, da se na prikazovalniku ne izpiSe
OK. Pocakaijte vsaj 10, preden gumb DELOVANJE
HLADILNIKA prestavite na visji poloZaj.

Higiena Zivil

1. Ko Zivila kupite, najprej odstranite z njih vso
embalazo (papir, karton ali kaj drugega), ker bi tako
lahko v hladilnik vnesli bakterije in umazanijo.

2. Zascitite Zivila (predvsem hitro pokvarljiva Zivila ali
izdelke z mo&nim vonjem), tako da se ne dotikajo
med sabo. Tako bakterije ne bodo prehajale z enega
na drugega in se v hladilniku ne bodo Sirili neprijetni
vonji.

3. Postavite Zivila v hladilnik tako, da lahko zrak prosto
kroZi med njimi.

4. Skrbite za Cisto€o v hladilniku ter pri €i§€enju ne
uporabljajte jedkih ali grobih &istil.

5. Ko Zivilu poteCe rok trajanja, ga vzemite iz hladilnika.

6. Da bi Zivila bolje ohranili, postavite hitro pokvarljiva
Zivila (mehki siri, surove ribe, meso itd.) v bolj
hladen del hladilnika, torej takoj nad zelenjavo, kjer
je tudi prikazovalnik za temperaturo.

* Imajo samo nekateri modeli.

Kako najbolje uporabljati zamrzovalnik

+ Temperaturo regulirate zgumbom DELOVANJE
ZAMRZOVALNIKA (glej Opis).

+ Na pol odtajanih ali odtajanih Zivil ne smete ponovno
zamrzniti; tak$na zivila morate uporabiti v 24 urah.

+ Sveza Zivila, Ki jih Zelite zamrzniti, ne smejo priti v
stik z Ze zamrznjenimi Zivili.

* V zamrzovalnik ne dajajte zama8enih ali hermeti¢no
zaprtih steklenih steklenic s teko&inami, ker lahko
pocijo.

* Najvecja dnevna koli€ina zivil za zamrzovanje je
navedena na tablici, ki se nahaja spodaj levo v
hladilniku (primer. kg/24h 4).

+ Zgornji predal omogoc€a shranjevanje nekaterih Zivil
(polzamrznjenih, zamrznjenih in alkoholnih pija€) pri
ustrezni temperaturi; spodnji predal (glej celotno
skico) pa je primeren shranjevanju obi¢ajno
zamrznjena Zivila.

Ce zelite vkljugiti funkcijo zamrzovanja (in &e je
zamrzovalnik ze vklju€en) izklopite prostor TV,
izpraznite zgornji predal, pritisnite tipko SUPER
FREEZE (hitro zamrzovanje) (priZge se ustrezna
dioda LED), vstavite Zivila in zaprite predal. Funkcija
se avtomati¢no izklopi po 24 urah ali ko je dosezena
optimalna temperatura (LED dioda je ugasnjena).
Zivila lahko zdaj prestavite v spodnii predal (da boste
lahko vkljugili prostor TV) ali pa jih pustite v prostoru
TV, ki €e ni vklju€en, deluje kot obi€ajen predal za
shranjevanje Zivil.

| Pazite, da z Zivili ali posodami ne prekrijete odprtin za
zraCenje, da ne bi tako ovirali potrebnega pretoka
zraka znotraj zamrzovalnika.

! Med zamrzovanjem ni priporo€ljivo odpirati vrat.

1V primeru izpada elektri€nega toka ali okvare ne
odpirajte vrat zamrzovalnika: na ta nacin se
zamrznjena in globoko zamrznjena Zivila ohranijo brez
posledic za okrog 9-14 ur.

Prostor TV

TV je poseben prostor v zamrzovalniku, ki omogoca
izbiro in nastavitev 5 razli€nih nac€inov delovanja glede
na potrebe in tip Zivil za shranjevanje. Na kontrolni
plos¢i (gumb za vklop zamrzovalnika) so na izbiro
naslednje temperature 0°C, -6°C, -12°C in -18°C.
Prostor TV je opremljen z lo€enimi ukazi, pri Eemer je
na kontrolni plos¢i le-tega mogoc€e izklopiti in ga
uporabljati kot obi¢ajen predal zamrzovalnika.
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Vzdrzevanje in nega

Izklop elektricnega toka

Med ¢is€enjem in vzdrZzevanjem morate aparat izklopiti
iz elektricnega napajanja:

1. gumb DELOVANJE ZAMRZOVALNIKA na@ OFF.

2. vti€ izvlecite iz vti¢nice.

!V nasprotnem primeru se lahko sprozi alarm: alarm
ne pomeni okvare aparata. Za vzpostavitev
normalnega delovanja zadostuje, da gumb
DELOVANJE ZAMRZOVALNIKA postavite na zeleno
vrednost. Za izklju€itev aparat upostevajte tocki 1 in 2.

Ciséenje aparata

* Zunanjost, notranjost in tesnila iz gume lahko Cistite
z gobico, namoc&eno v mlaéno vodo s sodo
bikarbono ali nevtralnim milom. Ne uporabljajte topil,
varikine ali amoniaka.

+ Odstranljive dele lahko namogite v topli vodi z
dodatkom mila ali detergenta za pomivanje posode.
Dele sperite in jih skrbno obrisite.

+ Na zadnji steni aparata se rad nabira prah, ki ga
lahko previdno posesate z dolgim nastavkom
sesalnika za prah na srednji moci zatem, ko ste
aparat izklopili in izvlekli vti€ iz vti€nice.

* Med ¢is€enjem drsnih vodil zamrzovalnih
predalnikov se lahko zgodi, da se drsni mehanizem
zablokira. V takem primeru potisnite predalnik
mocneje.

Preprecevanje plesni in neprijetnega
vonja

* Aparat je izdelan iz higienskih materialov, ki ne
prenasajo vonjev. Za ohranitev te lastnosti morajo biti
Zivila vedno zas¢&itena in dobro zaprta. To preprecuje
tudi nastajanje madezev.

* V primeru, da Zelite aparat ugasniti za dalj Casa, prej
oCistite notranjost in pustite vrata odprta.
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Delovanje HOLIDAY -
SL
Kadar greste na dopust, aparata ni treba ugasniti, ker

je opremljen s funkcijo, ki omogoc&a vzdrZzevanje

temperature v hladilniku okrog 12°C (lahko se

uporablja tudi za shranjevanje negovalnih in

kozmeti¢nih izdelkov); temperatura zamrzovalnika se

zniZza na najnizjo vrednost (1), ki je nujna za

konzerviranje Zivil.

Za vklop funkcije: gumb DELOVANJE HLADILNIKA

nastavite na j

Dvakratni kratki zvo¢ni signal potrdi vklju€itev funkcije,
enkratni zvo€ni signal pa pomeni izklju€itev funkcije.

Funkcija Optimization Energy Saving

Ce zelite ohraniti optimalno porabo elektriéne energije
in temperaturo v hladilniku, lahko vklju€ite funkcijo
Optimization Energy Saving. Ta funkcija zagotavlja
maksimalen prihranek energije. Vkljucite jo tako, da
gumbe postavite v polozaj “I| CARE” in tipko
superfreezer drzite vsaj 3 sekund; ko za€ne utripati
lu€ka za superfreezer, je funkcija vklju€ena.

Funkcija Optimization Energy Saving se izkljui s
ponovnim pritiskom tipke superfreezer. Ustrezna lu¢ka
bo nehala utripati, kar pomeni, da bodo ponovno
aktivirane predhodne nastavitve.

Ce je hladilnik postavljen v vlaznem okolju, se lahko ob
vklju€eni funkciji Optimization Energy Saving na
vratih pojavi kondenz; e funkcijo izkljucite, bodo
znova vzpostavljeni obi€ajni pogoji delovanja izdelka.

Zamenjava zarnice

Za zamenjavo Zarnice za osvetlitev notranjosti
hladilnika izvlecite vti€ iz vti¢nice el. napeljave.
Upostevajte spodaj navedena navodila.

Dostop do Zarnice je
mogo¢ po prikazu.
Zamenjate Zarnico,
katere mo€ ne sme
presegati modi, ki je
navedena na za&¢iti (15
W, 15 W ali 25 W).
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Varnost in nasveti

! Aparat je za&¢€iten in izdelan v skladu z mednarodnimi
varnostnimi standardi. Spodnja opozorila so navedena
zaradi varnosti in jih morate pozorno prebrati.

Ta aparat ustreza naslednjim evropskim

c direktivam:
- 73/23/EEC z dne 19.2.1973 (Nizka napetost) s

hi¢

kasnejSimi spremembami;

- EEC 89/336/ EEC z dne 3.5.1989
(Elektromagnetna kompatibilnost) s kasnejSimi
spremembami.

- 2002/96/CE.

Splosna varnost

Aparat je namenjen za neprofesionalno uporabo v
stanovanjih.

Uporabljajo ga lahko le odrasli za shranjevanje in
zamrzovanije Zivil ter v skladu z navodili v tem priro€niku.
Aparata ni dovoljeno postaviti na prostem, ¢etudi pod
streho, ker je izpostavljanje aparata deZju in
nevihtam zelo nevarno.

Aparata se ne dotikajte bosi ali z mokrimi rokami ali
nogami.

Ne dotikajte so notranjih hladilnih delov: nevarnost
opeklin ali poskodb.

Vti€a ne izvlecite iz vti€nice tako, da potegnete za
kabel, temvec€ primite za vti€nico.

Pred &iS€enjem in vzdrZzevanjem morate vti€ izvle€i iz
vti€nice. Za prekinitev elektricnega napajanja ne
zadostuje, da gumbe za reguliranje temperature
nastavite na OFF (aparat ugasnjen).

V/ primeru okvare ne posegajte v notranje mehanizme
z namenom, da bi poskusali aparat popraviti.

V prostorih za shranjevanje zamrznjene hrane ne
uporabljajte ostrih in koni¢astih predmetov ali
elektriénih pripomockov, ki niso v skladu s
priporo€ilom proizvajalca.

Ne dajajte v usta ledenih kock, ki ste jih komaj vzeli
iz zamrzovalnika.

Ne dovolite, da se otroci igrajo z aparatom. V
nobenem primeru ne smete sesti na predale ali se
naslanjati na vrata.

EmbalaZa ni igraca za otroke.

Pri zapiranju vrat hladilnika

bodite pozorni na polozaj

nosilca (glej sliko).

Ne vstavljajte prevelikih koli€in

hrane v zgodnji predalnik za 7
zamrzovanje, €e je hladilnik

opremljen z njim, ker se tam

nahaja naprava za proizvajanje

ledu.

Odstranjevanje na odpad

Odstranjevanje embalaze: upostevajte lokalne
standarde, embalaZo je mogoce reciklirati.

Evropska direktiva 2002/96/EC za Odsluzene
Elektricne in Elektronske Naprave in Opremo
zahteva, da se odsluzene elektronske in elektri¢ne
naprave zbirajo in odlagajo lo¢eno od navadnih
nesortiranih gospodinjskih odpadkov. Namen te
uredbe je optimizacija zbiranja in reciklaze
materialov v napravah, ki lahko vplivajo na zdravje
ljudi in na okolje. Simbol ,pre€rtan smetnjak” na
izdelku vas opozarja na vado obveznost, da morate
te odsluzene naprave zbirati lo€eno.

Uporabniki lahko vse informacije o pravilnem
ravnanju z odsluzenim aparatom dobijo pri lokalnih
oblasteh ali prodajalcih.

Varcéevanje in varovanje okolja

Aparat postavite v hladen in dobro prezraevan
prostor, zascitite ga pred direktnimi sonénimi zarki,
ne postavljajte ga blizu toplotnim virom.

Trajanje odpiranja vrat za vlaganje in jemanje Zivil
naj bo &im krajse.

Vsako odpiranje vrat povzro&i ob¢utno tratenje
energije.

Aparata ne polnite s preveliko koli€ino Zivil: za dobro
konzerviranje mora mrzli zrak prosto kroziti. Ce je
kroZenje ovirano, kompresor deluje neprekinjeno.

V aparat ne dajajte toplih Zivil: to bi takoj zviSalo
temperaturo v notranjosti, zaradi ¢esar bi moral
kompresor opravljati dodatno delo in porabiti
nepotrebno veliko koli¢ino elektriéne energije.

Aparat odtajajte takoj, ko nastane led (glej
Vzdrzevanje); debel sloj ledu ovira prehajanja hladu
na Zivila in poveca porabo energije.

Tesnila morajo biti vedno v dobrem stanju in &ista,
tako da dobro zapirajo vrata in ne pus&ajo hladnega
zraka iz hladilnika (glej VzdrZevanje).

Lo&eno odpiranje vrat in predalov zamrzovalnika
omogoca 50-odstoten prihranek elektricne energije
v primerjavi z obi¢ajnim kombiniranim
zamrzovalnikom, ki ima dvoje vrat.
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Odpravljanje tezav

Lahko se zgodi, da aparat ne deluje. Preden pokli¢ete servis (glej Servis), preverite, ali ne gre za enostavno tezavo,
ki jo lahko resite s pomo¢jo spodnjega seznama.

Tezave:

Zelena kontrolna lucka NAPAJANJE
se ne prizge.

Motor ne za¢ne delovati.

Kontrolne luéke slabotno svetijo.

a) Oglasi se alarm.

b) Oglasi se alarm in dve rumeni lucki
utripata.

c) Oglasi se alarm in utripajo dve
rumeni lu€ki in zelena luéka.

d) Utripa rumena lu¢ka
SUPERFREEZE

AN i z AN i ~ Nevarno
O segrevanje

+ zvoceni signal
I I

Sz It
2%
+ zvoceni signal

Nevarno
segrevanje

Zelena kontrolna lu¢ka NAPAJANJE
utripa

Hladilnik in zamrzovalnik slabo
hladita.

Zivila v hladilniku zamrzujejo.

Motor neprestano deluje

Ventilator za hlajenje “AIR” se ne
vrti

Aparat je prevec hrupen.

Temperatura nekaterih zunanjih
delov hladilnika je visoka

Na dnu hladilnika se nahaja voda

B Hotpoint
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Mozni vzroki / odpravljanje:

Vti¢ ni vtaknjen v vti€nico ali ne dovolj dobro za stik ali pa ni elektrike.

Aparat je opremljen za za$€itnim stikalom motorja (glej Vklop in uporaba).

Izvlecite vti€ in ga obrnite ter ga ponovno vtaknite v vti¢nico.

a) Vrata hladilnika so bila odprta ve¢ kot dve minuti.

Zvocni signal preneha, ko zaprete vrata. Aparata niste pravilno ugasnili
(glej Vzdrzevanje).

b) Aparat sporo¢a prekomerno ogrevanje zamrzovalnika.

Svetujemo, da preverite stanje zivil: morda jih je treba zavredi.

c) Aparat sporo€a nevarno ogrevanje zamrzovalnika: Zivila je treba zavreci.
d) Vklju€ena je funkcija Optimization Energy Saving

b/c) Temperatura v zamrzovalniku je v obeh primerih okrog 0°C, zaradi

Cesar Zivila ne morejo zamrzniti.
Za ugasnitev zvo¢nega signala: odprite in zaprite vrata hladilnika. Za
vzpostavitev normalnega delovanja: gumb DELOVANJE

ZAMRZOVALNIKA nastavite na poloZaj @ OFF (ugasnjen) in aparat
ponovno vklopite.

Aparat ne deluje pravilno. Pokli€ite servis.

Vrata se ne zapirajo dobro ali pa so tesnila poskodovana.
Zelo pogosto odpirate vrata.

Gumba DELOVANUJE nista v pravilnem polozaju (glej Opis).
Hladilnik in zamrzovalnik ste preve¢ napolnili.

Gumb DELOVANJE HLADILNIKA ni v pravilnem poloZaju (glej Opis).
Zivila so v stiku z zadnjo steno.

Pritisnili ste tipko SUPER FREEZE (hitro zamrzovanje): rumena kontrolna
lu¢ka SUPER FREEZE je prizgana ali utripa (glej Opis.).

Vrata niso dobro zaprta ali se stalno odpirajo.

Temperatura v prostoru je zelo visoka.

Sistem za hlajenje “"AIR” se vklju¢i samodejno samo, kadar je potrebno,
da se vzpostavijo idealne razmere v notranjosti hladilnika.

Aparat ni postavljen pravilno vodoravno (glej Namestitev).

Aparat je postavljen med pohistvo ali predmete, ki vibrirajo in povzro€ajo hrup.
Hladilni plin povzro&a rahel hrup tudi, kadar kompresor ne deluje: to ni
okvara, je normalno.

Visoke temperature so potrebne, da se prepre€i nastajanje kondenzacije
v posebnih delih hladilnika

Odtoc¢na odprtina za vodo je zama$ena (glej VzdrZzevanje).
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Servis

195078780.01

10/2009

Preden poklicete servis:
» Preverite, ali motnje ne morete odpraviti sami (glej Odpravijanje teZav).
+ Ce kljub vasim kontrolam aparat ne deluje pravilno in se motnja nadaljuje, pokligite na najblizji pooblas&eni

servis. . L
serijska Stevilka
model |
|
Sporocite naslednje:
* tip motnje (mod. RG 2330 J T ] cod. 93139180000 ( S/N 704211801
* model aparata (mod.) Namay- Ltz [ 150 W[ w wlruse A\ o _1sg?
* serijsko Stevilko (S/N) Total 340 75 | | reez. Capac | Class
Ti podatki se nahajajo na tablici s ross Gross | [Net | JGross ™| poder de Cong | ciase N
iy .. o . . Brut Brut Utile Brut kgi24h 4,0 Classe
tehni&nimi podatki, ki se nahaja spodaj Compr. | R 1322 [Test Pressure
. . . - HIGH-235
ova i e =]
Made in Italy 13918

Ne obracajte se na nepooblascene serviserje in ne dovolite vgradnje neoriginalnih rezervnih delov.
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Instalacia

! Je délezité uschovat tento navod za u€elom jeho dalSej
konzultacie. V pripade predaja, darovania alebo
stahovania sa uistite, ze zostane spolu so zariadenim,
aby informoval nového vlastnika o jeho €innosti a o
prislusnych upozorneniach.

! Pozorne si precitajte uvedené pokyny: obsahuju
délezité informacie tykajuce sa instalacie, pouzitia a
bezpecnosti.

Umiestnenie a zapojenie

Umiestnenie

1. Zariadenie umiestnite do dobre vetraného priestoru
s nizkou vihkostou.

2. Ponechajte zadné ventilaéné otvory volne pristupné:
kompresor a kondenzator su zdrojmi tepla a k svojej
€innosti charakterizovanej Usporou elektrickej
energie vyZaduju dobru ventilaciu.

3. Medzi hornou €astou zariadenia a pripadnym
nabytkom nachadzajucim sa nad zariadenim
ponechaijte vzdialenost aspor 10 cm a medzi
bo&nymi stenami a nabytkom/bo&nymi stenami
aspon 12 cm.

4. UdrZujte zariadenie v dostato¢nej vzdialenosti od
zdrojov tepla (priame slne¢né svetlo, elektricky
sporak).

Umiestnenie do vodorovnej polohy

1. Zariadenie umiestnite na pevnu rovnu podlahu.

2.V pripade, Ze podlaha nie je dokonale vodorovna,
vykompenzujte zistené rozdiely odskrutkovanim
alebo zaskrutkovanim prednych nozi€iek.

Elektrické zapojenie

Nasledne po preprave umiestnite zariadenie do
vertikalnej polohy a pred jeho pripojenim do
elektrického rozvodu vy&kajte aspofi 3 hodiny. Pred
zasunutim zastréky do zasuvky elektrického rozvodu
sa uistite, ¢i:

* je zasuvka riadne uzemnena zakonne predpisanym
spbésobom;

* je zasuvka schopnd uniest maximalny prikon
spotrebi¢a, uvedeny na identifikacnom stitku
umiestnenom v lavej dolnej ¢asti chladiaceho
priestoru (napr. 150 W);

* sa napajacie napétie nachadza v rozsahu hodnét
uvedenych na identifikacnom stitku umiestnenom
vlavo dolu (napr. 220-240 V);

* je zasuvka kompatibilna so zastrékou zariadenia.
V opaénom pripade pozZiadajte o vymenu
autorizovaného technika (vid’ Servisna sluzba);
nepouZzivajte predlzovacie kable ani rozvodky.

! Po ukonéeni inStalacie zariadenia musia byt
elektricky kabel a zasuvka elektrického rozvodu lahko
dostupné.

I Kébel nesmie byt ohybany ani stlacany.

! Kébel musi byt podrobovany pravidelnym kontroldm
a smie byt nahradeny vyhradne autorizovanymi
technikmi (vid’ Servisnéa sluzba).

! Vyrobca odmieta akukolvek zodpovednost za
pripady, pri ktorych nebudi dodrzané uvedené
pravidla.
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Popis zariadenia

Ovladaci panel

Oto€ny gombik
REZIMU CINNOSTI
CHLADNICKY

Kontrolka
SUPER COOL

SUPER COOL

Tlacidlo SUPER
cooL

Otoény gombik REZIM CINNOSTI CHLADNICKY
sluzi k nastaveniu teploty v chladiacom priestore:

! '3;“’ oznaduje optimalnu teplotu pri nizkej spotrebe.

Qf predstavuje funkciu dovolenka (vid’ Udrzba a
Starostlivost).
OFF vypnutie chladni¢ky.

Tlagidlo SUPER COOL (rychle chladenie) na rychle
zniZenie teploty v chladiacom priestore. Pri jeho
stlateni sa rozsvieti kontrolka SUPER COOL (vid’
Uvedenie do &innosti a pouZitie).

Zlta kontrolka SUPER COOL (rychle chladenie):
rozsvieti sa po stlageni tlaidla SUPER COOL.

Zelena kontrolka NAPAJANIA: rozsvieti sa po
pripojeni zariadenia do elektrického rozvodu.

Po jeho stlaeni najmenej na 3 sekund déjde

k aktivacii funkcie ,Optimization Energy Saving”
(vid Udrzba a starostlivost).

B Hotpoint

ARISTON

Kontrolka
NAPAJANIA
Oto€ny gombik
Kontrolka SUPER - .
FREEZE REZIMU CINNOSTI

MRAZNICKY

SUPER|FREEZE

Tlacidlo SUPER
FREEZE

ZIta kontrolka SUPER FREEZE (rychle zmrazenie):
rozsvieti sa po stlaceni tlacidla SUPER FREEZE .

Tlagidlo SUPER FREEZE (rychle zamrazenie) na
zamrazenie Cerstvych potravin. Pri jeho stlaceni sa
rozsvieti kontrolka SUPER FREEZE (vid’ Uvedenie
do ¢innosti a pouZitie).

Otoény gombik REZIM CINNOSTI MRAZNICKY
slUZi k nastaveniu teploty v mraziacom priestore:

| Care > -z s .
= Oznacuje optimalnu teplotu pri nizkej spotrebe.

OFF s|uzi na vypnutie celého zariadenia, vratane

chladnicky.
U TVZ (vid' Optimalny spbésob pouZitia mraznicky)

=

! Kontrolky slUZia aj na signalizaciu poruchoveho
zvySenia teploty v mraziacom priestore (vid' Zavady a
spdsob ich odstrariovania).
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Popis zariadenia

Celkovy pohlad

Pokyny na pouzitie platia pre rézne modely, a preto je mozné, Ze na obrazku budu zobrazené sucasti liSiace sa od
zakupeného zariadenia. Popis najzlozitejSich su€asti je uvedeny na nasledujucich strankach.

Ovladaci panel

Ziarovka
(vid’ Udrzba)
LY =) —0e-a/@  CLF ] O
i \ I
Vytahovatelny DRZIAK ] L = |
NA ROZNE PREDMETY® H H
= N n .7Vyt’ahovatel’ny

DRZIAK NA ROZNE

DRZIAK NA | s PREDMETY®

KONZERVY . J : -

Zasuvka OVOCIE a <Ll
ZELENINA [T E==
I~ \
DRZIAK NA FLASE DRZIAK NA FUASE
| L N\ ~ T
a——
C D
MRAZIACI a
KONZERVAGNY ( )
priestor
L

Nastavitelné
NOZICKY

¢ LiSia sa po¢tom a/alebo podla polohy.
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Uvedenie do cinnosti a H Hotpoint

pouzitie

Uvedenie zariadenia do ¢innosti

! Pred uvedenim zariadenia do ¢innosti sa riad’te
pokynmi pre instalaciu (vid’ InStalacia).

! Pred zapojenim zariadenia dokonale vycistite
jednotlivé priestory a prisluSenstvo vlaznou vodou a
bikarbonatom.

| Zariadenie je vybavené istiCom, ktory uvedie do
Cinnosti kompresor po uplynuti priblizne 8 minut po
zapnuti. K spomenutému oneskorenému uvedeniu do
Cinnosti dojde po kazdom (Umyselnom alebo
neumyselnom) preruseni elektrického napajanie
(vypadku).

1. nastavte oto&ny gombik REZIMU CINNOSTI
MRAZNICKY do polohy @ OFF.

2. Zasurite zastréku do zasuvky elektrického rozvodu a
skontrolujte, €i sa rozsvietila zelena kontrolka
NAPAJANIA.

3. Otoéte gombik REZIMU CINNOSTI MRAZNICKY do
polohy odpovedajucej priemernej hodnote a stlacte
tlacidlo SUPER FREEZE (rychle zamrazenie):
rozsvieti sa zlté kontrolka SUPER FREEZE.

K jej vypnutiu déjde bezprostredne po dosiahnuti
optimalnej teploty vo vnutri mraznicky: a teraz uz
bude mozné rozmiestnit dovnutra potraviny.

4. Otoéte gombik REZIMU CINNOSTI CHLADNICKY
do polohy odpovedajucej priemernej hodnote. Do
uplynuti niekofkych hodin bude mozné vlozit
potraviny do chladni¢ky.

Chladiaci systém

No Frost
m Chladiaci systém No
Frost zabezpecuje
nepretrzity prud
studeného vzduchu,
ktory zachytava vihkost
a zabraruje tvorbe ladu

|

(RN

priestore udrzuje

H a spravnu hladinu vihkosti
a vdaka nevznikajucej

namraze, zachovava pévodnu kvalitu potravin;

v mraziacom priestore zabranuje tvorbe ladu, €im

umozfuje vyhnut sa odmrazovaniu a vzajomnému

zlepeniu potravin. Potraviny a nadoby ukladajte tak,

aby sa priamo nedotykali zadnej chladiacej steny a

neupchavali tak vetracie otvory, €im by sa ulahcila

tvorba kondenzatu. Zatvorte flaSe a obalte potraviny.

§ a namrazy: v chladiacom

ARISTON

Optimalny sposob pouzitia chladni¢ky “

+ Prostrednictvom oto&ného gombika REZIMU
CINNOSTI CHLADNICKY (vid’ Popis) nastavte
pozadovanu teplotu.

+ Po naplneni priestoru potravinami pri velkom nakupe
znizte teplotu poc€as kratkej doby stlatenim tlacidla
SUPER COOL (rychle ochladenie). K vypnutiu
funkcie déjde automaticky po uplynuti potrebnej
doby.

+ Vkladajte dovnutra len chladné alebo vlazné jedla,
nie vSak teplé (vid’ Opatrenia a rady).

+ Pamatajte, Ze varené potraviny si udrzuju svoje
vlastnosti kratSiu dobu ako suroveé.

+ Nevkladajte dovnutra tekutiny v otvorenych
nadobach: spdsobili by zvySenie vihkosti
s naslednou tvorbou kondenzatu.

* POLICE: pIné nebo v tvare mriezky. Su
vytahovatelné a vyskovo nastavitelné
prostrednictvom prislusnych vodiacich drazok,
sltziacich na zasunutie priestornych nadob alebo
potravin.

Zasuvka na OVOCIE a ZELENINU

Zasuvky na ovocie a zeleninu, ktorymi je chladni¢ka
vybavena, su navrhnuté Specialne na uchovavanie
ovocia a zeleniny v Eerstvom a vonnom stave. Ak si
prajete uchovavat potraviny v menej vihkom
prostredi, otvorte regulator vihkosti (poloha B), alebo
ak si prajete konzervovat' ich vo vihkejSom prostredi,
zatvorte ho (poloha A).

——— —_——
A 7
7 ) e

e e @ (@ @
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Ukazovatel TEPLOTY*: na identifikaciu najchladnejSej
zbny chladni¢ky.

1. Skontrolujte, ¢i je na ukazovateli dobre viditelny
napis OK (vid’ obrazok).

&

2. Ak nedéjde k zobrazeniu napisu OK znamena to, zZe
teplota je prili$ vysoka: nastavte oto&ny gombik
REZIMU CINNOSTI CHLADNICKY do jedne;

z vys8ich polbh (odpovedajucich vysdiemu chladu)
a vyCkajte priblizne 10 h, az kym sa teplota
nestabilizuje.

3. Opéatovne skontrolujte ukazovatel: podla potreby
nastavte znova. Ukazovatel mbze zostat uplne
Cierny aj v pripade, ked bolo naraz vlioZzené velké
mnozstvo potravin, alebo ked boli dvierka
chladni¢ky ¢asto otvarané. V takom pripade
opatovne nastavte teplotu (vid Pouzitie displeja).

Hygiena pri manipulacii s potravinami

1 Po zakupeni potravin odstrante vSetky druhy
papierovych / karténovych alebo inych obalov, ktoré
by mohli preniest do chladni¢ky baktérie alebo
necistoty.

2 Chrante potraviny (obzvlast tie, ktoré podliehaju
rychlemu znehodnoteniu a tie, ktoré produkuju silny
zapach) tak, aby medzi nimi nedochadzalo ku
vzajomnému dotyku, ¢im sa vyhnete moznosti
prenosu nakazy zarodkami / baktériami a taktiez
moznosti Sirenia neprijemnych zdpachov vo vnutri
chladnicky.

3 Ulozte potraviny tak, aby sa vzduch mohol medzi
nimi volne pohybovat'.

4 Udrzujte vnutro chladni€ky v Cistom stave a venujte
pozornost tomu, aby ste na Cistenie nepouZivali
oxida¢né alebo abrazivne Cistiace prostriedky.

5 Vyberte potraviny z chladni¢ky po uplynuti doby ich
trvanlivosti.

6 Z dévodu zabezpeclenia spravnej konzervécie je
potrebné umiestnit potraviny podliehajuce rychlemu
znehodnoteniu (makké syry, surové ryby, méaso,
atd...) do najchladnejSich €asti, to znamena, do
priestoru nad nadobami na zeleninu.

Optimalny spésob pouzitia mrazni¢ky
+ Prostrednictvom oto&ného gombika REZIMU

CINNOSTI MRAZNICKY (vid' Popis) nastavte
pozadovanu teplotu.

* Nezmrazujte opat potraviny, ktoré sa rozmrazuju
alebo uz su rozmrazené; tieto potraviny je potrebné
uvarit a nasledne skonzumovat (do 24 hodin).

« Cerstvé potraviny uréené na zmrazenie nesmu byt
umiestnené spolu so zmrazenymi potravinami.

* Nevkladajte do mrazni¢ky uzatvorené alebo
hermeticky utesnené sklenené flase obsahujuce
tekutiny. Mohlo by ddjst’ k ich roztrhnutiu.

+ Maximalne denné mnozstvo potravin na zamrazenie
je uvedené na identifika¢nom stitku, umiestnenom
v lavej dolnej Casti chladiaceho priestoru (napriklad:
Kg/24h 4).

* Horna zasuvka je priestor, ktory umoznuje
konzervovat, pri spravnej teplote, niektoré druhy
potravin (nanuky, zmrzlinu a alkoholické napoje);
spodna zasuvka (vid celkovy nakres) je vhodna pre
beZnu konzervaciu mrazenych potravin.

Kvéli zamrazeniu (pri uz zapnutej mraznicke) vypnite
TVZ a vyprazdnite hornu zasuvku, stlacte tlacidlo
SUPER FREEZE (rychle zamrazenie) (rozsvieti sa
prisludna LED), povkladajte potraviny a zatvorte
zasuvku. K vypnutiu funkcie déjde automaticky po
uplynuti 24 hodin, alebo po dosiahnuti optimalnej
teploty (charakterizovanej zhasnutim LED).

Teraz je mozné potraviny premiestnit’ do spodnej
zasuvky (kvoli pouzitiu funkcii TVZ), alebo je ich
mozné ponechat v priestore TVZ, ktory ked nie je
aktivny, sluzi ako bezny priestor pre konzervaciu.

I Aby bol zabezpe€eny dostato€ny pohyb vzduchu vo
vnutri mrazni€ky, doporu€uje sa ponechat ventilatné
otvory volné a nezakryvat ich jedlami alebo nadobami.
| Po€as zamrazovania potravin neotvarajte dvierka
mraznicky.

1'V pripade prerusenia dodavky elektrického prudu
alebo pri vyskyte zavady neotvarajte dvierka
mrazni¢ky: pouzitim uvedeného postupu je mozné
uchovat mrazené a zamrazené jedla bez zmeny ich
vlastnosti priblizne 9-14 hodin.

Priestor TVZ

TVZ predstavuje Specialny priestor pritomny

v mrazni¢ke, ktory umozfiuje volbu a nastavenie 5
odlisnych rezimov €innosti na zaklade potrieb a druhu
potravin, ktoré v iom maju byt uloZzené. Na ovladacom
paneli je mozné zvolit’ (prostrednictvom oto&ného
ovladaga CINNOSTI MRAZNICKY) teploty 0°C, -6°C, -
12°C a -18°C. TVZ je vybaveny nezavislym ovladanim,
a prostrednictvom ovladacieho panelu je mozné tiez
zruSit ¢innost’ TVZ a pouZzivat ho ako bezny mraziaci
priestor.
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Udrzba a starostlivost’

Vypnutie privodu elektrického prudu

Pocas Cistenia a udrzby je potrebné odpojit’ zariadenie

od napajacieho privodu:

1. nastavte oto&ny gombik REZIMU CINNOSTI
MRAZNICKY do polohy @;

2. odpojte zastréku zo zasuvky.

'V pripade, Ze nebude dodrzany uvedeny postup,

mdze dojst k aktivacii alarmu: alarm, ktory sa objavi

v uvedenom pripade, nie je priznakom zavady. K

obnoveniu beznej Cinnosti je postatujuce nastavenie

oto&ného gombika REZIMU CINNOSTI MRAZNICKY

do polohy odpovedajucej poZzadovanej hodnote.

Odpojenie zariadenia sa vykonava podla pokynov

uvedenych v bode 1 a 2.

Vycistenie zariadenia

* VonkajSie a vnutorné Casti i gumoveé tesnenia je
mozné Cistit’ Spongiou navihéenou vo vlaznej vode a
bikarbonate s6dnom alebo neutralnom mydle.
Nepouzivajte rozpustadla, abrazivne prostriedky,
bielidlo ani amoniak.

+ Vytahovatelné prislusenstvo mdze byt namocené
v teplej vode s mydlom alebo Eistiacim prostriedkom
na riad. Oplachnite ho a dékladne osuste.

+ Zadna strana zariadenia mé tendenciu pokryt sa
prachom, ktory je mozné po vypnuti zariadenia a po
odpojeni zastréky zo zasuvky elektrického rozvodu
opatrne odstranit, a to dlhym nastavcom vysavaca,
nastaveného na stredny vykon.

+ Pocas Cistenia vodiacich list zasuviek jednotlivych
priestorov mrazni¢ky sa méze stat, ze dbjde
k vypnutiu vratného zatvaracieho mechanizmu. Na
obnovenie jeho funkénosti staci zatvorit zasuvku
s pouzitim vacse;j sily.

Zabranenie tvorbe pliesni a
neprijemnych pachov

« Zariadenie bolo vyrobené z hygienicky nezavadnych
materialov, ktoré neprenasaju pachy. Za u€elom
zachovania tejto vlastnosti je potrebné, aby boli
jedla neustale chranené a riadne uzatvorené.
Zabrani sa tak tvorbe Skvin.

* V pripade predpokladanej dihodobej ne€innosti
zariadenia vycistite jeho vnutro a nechajte otvorené
dvierka.

B Hotpoint
ARISTON

Funkcia dovolenka

Ked odchadzate na dlhSiu dovolenku, nie je potrebné
vypnut zariadenie, pretoze je vybavené funkciou, ktora
umoziuje pri nizkej spotrebe elektrickej energie
udrzovat teplotu v chladiacom priestore na hodnote
12°C (pre ochranu li€idiel a kozmetiky pred u€inkami
tepla); teplotu mraziaceho priestoru je mozné nastavit
na minimalnu hodnotu, potrebnu pre konzervaciu
potravin. Aktivacia funkcie:

Nastavte otoény gombik REZIMU CINNOSTI

CHLADNICKY do polohy ST .
Kratky dvojity zvukovy signal potvrdi jej aktivaciu; jej
vypnutie je sprevadzané jednym zvukovym signalom.

Funkcia Optimization Energy Saving

Kvéli optimalizacii spotreby energie pri zachovani
teplotnej vykonnosti zariadenia je mozné aktivovat
funkciu Optimization Energy Saving. Tato funkcia
umoziiuje maximalnu energeticku Usporu. Funkcia sa
aktivuje nastavenim oto¢nych ovlddacov na “| CARE”
a pridrzanim tla¢ida superfreezer v stlatenom stave
najmenej 3 sekund; kontrolka superfreezer za¢ne
blikat, o signalizuje aktivaciu funkcie.

Funkcia Optimization Energy Saving moze byt
zruena, opatovnym stlaéenim tlagidla. Prislusna
kontrolka prestane blikat, ¢im potvrdi navrat do
pociato¢ného stavu.

Je mozné, Ze pri pouziti funkcie Optimization Energy
Saving vo vlhkom prostredi sa na dverach bude
mierne tvorit kondenzat; po zruseni funkcie v8ak dojde
k obnoveniu Standardného stavu v zariadeni.

Vymena ziarovky

Pri vymene Ziarovky osvetlenia chladiaceho priestoru
odpojte zastréku zo zasuvky elektrického rozvodu. Riadte
sa nizSie uvedenymi pokynmi, s prihliadnutim na model
zariadenia.

Ku Ziarovke je mozné
'\\ dostat sa po odstraneni
Q ochranného krytu,

= spésobom naznacenym
¢ na obrazku.
Vymerite ju za obdobnu,
s prikonom uvedenym
na ochrannom kryte (10
W, 15 W alebo 25 W).
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Opatrenia a rady

! Toto zariadenie bolo navrhnuté a vyrobené v zhode
s medzinarodnymi bezpe&nostnymi predpismi. Tieto
upozornenia su uvadzané z bezpecnostnych dévodov
a musia byt pozorne precitané.

Tento spotrebi€ je v zhode s nasledujucimi
c € smernicami Eurépskej Unie:
- 72/23/EHS z 19/02/73 (Nizke napétie) v zneni

neskorsich predpisov;
ﬁ - 89/336/EHS z 03/05/89 (Elektromagneticka
mmm kompatibilita) v zneni neskor$ich predpisov;
- 2002/96/CE.

Zakladné bezpecnostné opatrenia

» Zariadenie bolo navrhnuté pre neprofesionalne
pouzitie vdomacnosti.

+ Zariadenie musi byt pouzivané na konzervéaciu a na
zamrazovanie jedal, vyhradne dospelymi osobami,
podla pokynov uvedenych v tomto navode.

+ Zariadenie nesmie byt nainstalované na otvorenom
priestore, a to ani v pripade, ak sa jedna o priestor
kryty pristreSkom; jeho vystavenie dazdu a burkam je
velmi nebezpecné.

* Nedotykajte sa zariadenia bosymi nohami alebo
mokrymi rukami €i nohami.

* Nedotykajte sa vnutornych chladiacich sucasti:
existuje nebezpecenstvo popalenia alebo poranenia.

* Neodpojujte zastréku zo zasuvky elektrického rozvodu
potiahnutim za kabel, ale riadnym uchopenim
z&stréky.

* Pred zahjenim Cistenia a udrZby je potrebné odpojit
zastréku zo zasuvky elektrického rozvodu. Na
odstranenie nebezpeéenstva zasahu elektrickym
prudom nestaci nastavit’ oto€né gombiky nastavenia
teploty do polohy @ (vypnuté zariadenie).

* Privyskyte zavady v Ziadnom pripade nezasahujte do
vnutornych mechanizmov v snahe o jej odstranenie.

* Vo vnutri jednotlivych oddeleni nepouzivajte iné
zariadenia alebo néastroje ako Skrabku z vybavy.

* Nevkladajte si do ust kocky ladu, ktoré boli prave
vytiahnuté z mraznicky.

* Nedovolte detom hrat sa so zariadenim. V Ziadnom
pripade si nesmu sadat’ na zasuvky alebo sa vesat na
dvierka.

* Obaly nie su hrackami pre deti.

+ Ohladne zatvarania dveri
déavaijte pozor na polohu stipika
(vid obrazok).

« Davajte pozor, aby ste nekladli 7
prili§ objemné jedla do priestoru
hornej mraziacej zasuvky,

v ktorej sa nachadza zariadenie
na vyrobu adu (ak je su€astou).

Likvidacia

« Likvidacia obalového materialu: dodrzujte miestne
predpisy za u€elom opéatovného vyuzitia obalov.

» Eurépska smernica 2002/96/EC o odpadovych
elektrickych a elektronickych zariadeniach (OEEZ)
stanovuje, Ze staré domace elektrické spotrebie
nesmu byt odkladané do bé&zného netriedeného
domového odpadu. Staré spotrebi¢e musia byt
odovzdané do oddeleného zberu a to za u€elom
recyklace a optimalneho vyuzitia materialov, ktoré
obsahuju, z dévodu prevencie negativheho dopadu
na ludské zdravie a Zivotné prostredie. Symbol
“preciarknutej popolnice” na vyrobku Vas upozoriuje
na povinnost odovzdat zariadenie po skon&eni jeho
Zivotnosti do oddeleného zberu.

Spotrebitelia mézu staré zariadenia odovzdavat na
verejnych, alebo inych obecnych zbernych
miestach, alebo pokial tak umoziuje narodna
legislativa, vracat ich predajcovy, od ktorého si
kupuju podobny novy vyrobok.

V8etci vacsi vyrobcovia domacich
elektrospotrebi¢ov sa aktine podielaju na budovani
systému zberu a odstrafiovani elektroodpadu.

Uspora energii a ochrana zivotného
prostredia

* Nainstalujte zariadenie do chladného a dobre
vetraného prostredia, nevystavujte ho pésobeniu
priameho slne€ného svetla a neumiestrujte ho do
blizkosti zdrojov tepla.

» Pri vkladani a vyberani potravin nechajte dvierka ¢o
najkratsi ¢as.

Kazdé otvorenie dvierok spdsobuje vyrazny unik
energie.

* Nenaplfiujte zariadenie nadmernym mnozstvom
potravin: dobra konzervéacia je podmienena volnym
prudenim chladu. Ked sa zabrani cirkulacii,
kompresor bude pracovat nepretrzite.

* Nevkladajte este teplé jedla: zvysili by vnatornu
teplotu a prinutili kompresor k nadmernému vykonu,
sprevadzanému plytvanim elektrickou energiou.

» Udrzujte tesnenie vo funkénom stave a v Cistote, aby
riadne doliehalo na dvierka a neumozfiovalo unik
chladu (vid’ Udrzba).

* Vdaka samostatnému otvaraniu dveri a zasuviek
mrazni€ky tento vyrobok umozfiuje az o 50% vysSiu
energeticku Usporu ako bezna kombinovana 2-
dverova chladnicka.
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Zavady a sposob ich | Hotpoint
odstranovania ARISTON

Mbéze sa stat, Ze zariadenie nebude fungovat. Skér, ako sa obratite na Servisnu sluzbu (vid’ Servisna sluzba),
s pomocou nasledujuceho zoznamu skontrolujte, &i sa nejedna o jednoducho odstranitelny problém.

Zavady:

Nedochadza k rozsvieteniu zelenej
kontrolky NAPAJENIA.

Nedochadza k uvedeniu motora do
¢innosti.

Kontrolky svietia slabym svetlom.

a) Je zapnuty akusticky signal alarmu.

b) Je zapnuty akusticky signal alarmu a
blikaju dve zlIté kontrolky.

c) Je zapnuty akusticky signal alarmu a
blikaju dve zIté kontrolky a jedna zelena.
d) Blika zlta kontrolka SUPERFREEZE

N Ui Z Q Ui -~ Nadmerné
@) prehrievanie

+ zvukovy signal
W W

Z é‘é N Nebezpecné
7% prehrievanie

+ zvukovy signal

N

Chladni¢ka a mraznic¢ka chladia
nedostatocCne.

Potraviny v mrazni¢ke sa zamrazuju
prilis.

Motor zostava v ¢innosti bez prerusenia.

Zariadenie vydava nadmerny hluk.

Na dne chladni¢ky sa nachadza voda.

Mozné pri¢iny / Sposob odstranenia:

» ZastrCka nie je zastrcena do zasuvky elektrického rozvodu alebo riadne
nedolieha alebo bola prerusena dodavka elektrického prudu v celom byte/dome.

» Zariadenie je vybavené istiCom (vid’ Uvedenie do ¢innosti a pouZzitie).

» Odpojte zastrcku a opatovne ju zasunte do zasuvky po jej otoCeni okolo
vlastnej osy.

a) Dvierka chladni¢ky ostali otvorené dlhsie ako dve minuty.
K vypnutiu akustického signalu dbjde pri zatvoreni dvierok. Alebo nebolo
vykonané spravne vypnutie (vid’ Udrzba).

b) Zariadenie signalizuje nadmerny ohrev mraznicky.
Doporucuje sa vykonat kontrolu stavu potravin: mohli by byt
nepozivatelné.

c) Zariadenie signalizuje nebezpecne vysoky ohrev mraznicky. ulozené
potraviny je potrebné vyhodit.

d) Je aktivovana funkcia Optimization Energy Saving

b/c) V obidvoch pripadoch bude teplota v mrazni¢ke udrzovana na teplote
okolo 0 °C, aby sa zabranilo rozmrazeniu ulozenych potravin.
Aby ste vypli akusticky signal: otvore a zatvorte dvierka chladnicky. Za
ugelom obnovenia beZnej &innosti: pretodte otoény gombik REZIMU
CINNOSTI MRAZNICKY do polohy @ (vypnuta) a opatovne zapnite
zariadenie.

» Dvierka riadne nedoliehaju alebo su poskodené tesnenia.

» Dvierka su otvarané prili§ ¢asto.

+ Oto&né gombiky REZIMU CINNOSTI sa nachadzaju v spravnej polohe (vid’
Popis).

* Chladni¢ka alebo mraznicka je prili§ naplnena.

+ Otoény gombik REZIMU CINNOSTI sa nenachadza v spravnej polohe (vid’
Popis).
» Potraviny sa dotykaju zadnej steny.

» Bolo stlacené tlacidlo SUPER FREEZE (rychle ochladenie): zlta kontrolka
SUPER FREEZE je rozsvietena alebo blika (vid’ Popis).

» Dvierka nie su spravne zatvorené alebo su otvarané prili§ ¢asto.

» Teplota vonkajSieho prostredia je prili§ vysoka.

» Zariadenie nebolo riadne uvedené do vodorovnej polohy (vid' Intalacia).

» Zariadenie bolo nainstalované medzi kusy nabytku alebo predmety, ktoré
vibruju a vydavaju hluk.

* Chladiaci plyn vo vnutri zariadenia vydava mierny hluk i pri zastavenom
kompresore: nejedna sa o zavadu, ale o Uplne bezny jav.

+ Vypustaci otvor pre odvod vody je upchaty (vid’ Udrzba).
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Servisna sluzba

195078780.01

10/2009

Skor, ako sa obratite na servisnu sluzbu:

+ Skontrolujte, ¢i zistenu zavadu nemdzete odstranit vy sami (vid’ Zavady a spésob ich odstrariovania).

+ Ak zariadenie ani po v8etkych vykonanych kontrolach nefunguje a zistena zavada pretrvava, obratte sa na
najblizsie Servisné stredisko.

model vyrobné ¢islo
|

Uved'te:
¢ druh ZaV,avdy . (wods. RG2330 [ T cod. 93139180000 | S/N 704211801
+ model vasho spotrebica (Mod.) Ngaay- Lz [ 150 W[ w wiruse AN\ Max 1567
+ vyrobné &islo (S/N) Total 340 75 | | |Freez. capac Ciass
Tieto informacie su uvedené na B So=l [ [ ]G] | pocerdecons fose N
. e Yo . s . Brut Brut Utile Brut kgi24h 4,0 | Classe
identifikacnom &titku umiestnenom v lave;j Compr. | R 1322 |Test Pressure

s ox . - Syst. HIGH-235
dolnej &asti chladni¢ky. Rompr. | kg 0090 |P-S Tow 140 ] H””m || " ”H‘““ ”lm

Made in Italy 13918

Nikdy nezverujte opravu neautorizovanému technickému personalu a nepripustte instalaciu inych,
ako originalnych nahradnych dielov.
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YcTaHOBKa

! BaxxHO cCOXpaHUTb JaHHOEe PYKOBOACTBO Ans
nocrneayoLLMx KOHCynbTaumin. B cnyyae npogaxu,
nepeaayn Usnenua Unu Npu nepeesse Ha HoByH KBapTUPY
HeobxoAnMO NPOBEPUTL, YTOObLI PYyKOBOACTBO OCTaBasnoch
BMECTE C U3aenvem, Ans Toro Ytobbl ero HOBbLIN BRageneL,
MOI 03HaKOMUTBLCA C NpaBunamu aKcrnyarauum
XONoANUnbHUKA 1 C COOTBETCTBYHOLLMMM
npeaynpexaeHnsIMu.

! BHMMaTenbHO NpouYnTanTe MHCTPYKLUUN: B HUX
cofepKaTtcsl BaxHble CBeeHNs 06 ycTaHOBKe,
akcnnyarauuy n 6e3onacHoOCTW nsgenusi.

PacnonoxeHue un noacoegnHeHue

PacnonoxeHue

1. YcTaHoBWTE U3genue B Cyxom NMOMELLEHNUM C XOpoLUen
BEHTUNALUMNEN. .

2. He 3akpblBaiiTe BEHTUNSALMOHHbIE peLLeTKHu,
pacnonoXeHHbIe B 3a4HEN YacTu U3AENMUS: KOMMPECCOP
1 KOHAEHcaTop BbipabaTbiBatoT TEMMO, U ANS UX
ncnpaBHOrO PYHKLUMOHNPOBaHMS TpebyeTcst xopoLuas
BEHTUNSALMSA, YTO MO3BOMSET TAKXKe COKPaTUTb pacxon
3NEeKTPOIHEPTUN.

3. OctaBbTe paccTosiHue He meHee 10 cm Mexay BepxHe
naHernblo U3Lenns U BO3MOXHbLIMU HABECHbIMI
wkadamu, n He MeHee 12 cm mexay 6oKoBbIMU
naHensMn 1 pacnorioKEHHbIMU PSIAOM KYXOHHbIMU
AnemMeHTamMu UNnn cTeHamu.

4. He yctaHaBnuBeawTe usgenve psaoM ¢ UCTOMHUKaMMU
Tenna. (NPSIMON COMHEYHbLIN CBET, KYXOHHbIE NAUTLI).

BbipaBHUBaHue

1. YcTaHOBUWTE M3genne Ha POBHbIN N TBEPAbIVA MOS.

2. Ecnn non He aBnsieTCcs naearnbHO POBHbIM,
KOMMEHCUPYITE NEPEKOC NPU NMOMOLLM NEPESHUX
perynupyeMbIx HOXeK U3aenus.

AnekTpuyeckoe nogcoeguHeHue

Mocrie AOCTaBKM U3AENNS YCTAHOBUTE €10 B BEPTUKAmbHOE
MOMOXXeHMe 1 NMOAOKAUTE HE MeHee 3 YacoB nepes, ero
NOACOEANHEHNEM K CETU anekTponuTaHus. Mepeq,
NOACOEAUHEHNEM BUITKN N3AENUS K SNEKTPUYECKON Po3eTKe
HeobxoaNMOo NPOBEPUTL CrieayHoLLee:

* 3MeKTpuyeckas poseTka AorkHa ObiTb COeanHeHa C
3a3eMeHmeM n COOTBETCTBOBATb HOpMaTVBaMm;

* 3MeKkTpu4eckas poseTka AorkHa ObiTb pacumTaHa Ha
MaKCUMarbHy MOLLHOCTb U3AENWs, YKasaHHyo Ha
Tabnuyke ¢ TEXHUYECKMMW XapaKTepUCTUKaMK,
pacnonoXeHHON B NIEBOM HUXHEM Yy BHYTPU
XonoaunbHon kamepsbl (Hanpumep, 150 BT);

* HanpsKeHue 3NeKTPonuUTaHus JOMKHO ObiTb B
npeaenax, ykasaHHbIX Ha Tabnuuke ¢ TeXHNYeCKUMmn
XapakTepuCTUKaMu, pacronoOXEHHON B TEBOM HUXHEM
yriy BHYTPWU XONOAMUIbLHOW Kamepbl (Hanpumep, 220-
240 B);

* 3MeKTpuyeckas poseTka AorkHa ObiTb COBMECTUMA C
BUITKOW n3genus.

B npoTuBHOM criyvae nopyunte 3ameHy BUIKW U3AENUS
YNOIMHOMOYEHHOMY TEXHUKY (cM. ObcnyxusaHue); He
UCMonb3ynTe YANMHUTENWN U TPOWHUKN.

! N3penne pomkHO BbITb YCTAaHOBMNEHO Takum obpasom,
YTOObI 3MEKTPUYECKMIA NPOBOA U 3NEKTPOpPO3eTKa Obinn
nerko AOCTYMHbI.

! OnekTpuyecknii NpoBoA N3LENUS HE AOMKEH ObITb
COTHYT UNN CXar.

! PerynspHo npoBepsiiTe COCTOSHME 3MEeKTPUYECKOro
npoBoAa U3genusi n npu HeobxoaAMMOCTU NopyyanTe ero
3aMeHY TOMbKO YNONTHOMOYEHHbIM TEXHUKaM (CM.
O6cnyxusaHue).

! dupma cHMMaEeT ¢ cebsl BCAKYH OTBETCTBEHHOCThL B
cny4yae Heco6noAeHUA BbIWEONUCaHHbIX NpaBur.
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OnucaHue
nsnenus

MNaHenb ynpaBneHus

Pykositka PEFYATOPA
XxonogunbHomn
KAMEPbI

Wnaukatop SUPER
COoOoL

B Hotpoint
ARISTON

NHankatop
SNMEKTPOMUTAHUE
VHAMKaTOp Pykositka PEFYNATOPA
MOPO3UNbHOWN
SUPER FREEZE KAMEPbI

SUPER COOL

KHonka
SUPER COOL

+ PykosTkaPEMYNATOPA XONOAUNbHOW KAMEPBI
CRYXUT ANS perynsumm Temnepatypbl BHyTPU
xonopunbHuka: ot 1 (bonee Bbicokas Temneparypa) 4o
5 (6onee Huskas).
| Care gensietcs onTuManbHoM Temneparypon,
NMO3BOSSIIOLLEN COKPATUTL PACXOL, ANEKTPOSHEPTUN.

S - 9T0 PEXMM «OTNyCK» (CM. TexHudeckoe
obcnyxueaHue U yxo0).

* KHonka SUPER COOL (6bicTpoe oxnaxaeHue) ans
PE3KOro NOHWXEHUSI TeMMNepaTypbl B XONOANMbHOM
kamepe. [Npun HaxaTumn 3TON KHOMKM 3aropaeTcsi
uHgukatop SUPER COOL (cm. BknroyeHue u
aKernyamayusi).

* Xentbii Hgukatop SUPER COOL (6bicTpoe
oxnaxaeHue):
3aropaetcs npu Haxatum kHonkn SUPER COOL.

» 3eneHbin unankatop AMEKTPOMUTAHMUE: 3aropaetcs,
Korga usgenue noacoeauHSeTcs K CeTu
3MEeKTPONUTaHUS.

SUPER |FREEZE

KHonka
SUPER FREEZE

* KHonka SUPER FREEZE (6bicTpasi 3amoposka) Ans
3aMOpaXKnBaHNsI CBEXMX MPOAYKTOB. [pu HaxaTnn 3Ton
KHonku 3aropaetcs uHankatop SUPER FREEZE (cm.
BkniroyeHue u akcnimyamauusi).

Mpy HaxaTun 1 yaepXnBaHU B TedeHne 3 CeKyHz,
aKkTMBMpyeTcs yHKUMS “ONTUMMU3aLmusi SKOHOMUKU
aHepruun’ (cMm. TexobcnyxusaHue U yxo0).

* Xentbii nngnkatop SUPER FREEZE (GbicTpas
3aMopo3kKa): 3aropaeTcs Npy HaXxaTuy KHOMKM
SUPER FREEZE .

+ PykosiTkaPEMYNIATOPA MOPO3UITbHOW KAMEPBI
CRYXUT ANS perynauum TemnepaTtypbl BHyTPY
MOpPO3WIbHOW kamepsbl: OT 1 (bornee Bbicokas
Temneparypa) Ao 5 (bonee Huskas).
| Care gensietcst onTUManbHoM TeMneparypoi,
NO3BONSIOLLEN COKPATUTL Pacxos 3rNeKTPO3HEPTUN.

OFF orkniouaet nsnenve Bmecre ¢ Kamepoi
XornoaunbHMKa.

m,@ TVZ (cm. OnmumarnbHoe ucronb308aHue

MOpPO3UsIbHOU KaMepbl)

! MHavkaTophkl cnyxar Takke Ans curHanusaumum
aHOMarbHOro NOBLILLEHNS TemnepaTypbl B MOPO3UIbHOM
kamepe (cm. HeucnpasHocmu u Memoob! Ux
ycmpaHeHusl).
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OnucaHune nspnenuvs

Oowwun BuA,

PyKOBOACTBO MO 3KCMyaTaLuyum OTHOCUTCSA K HECKOMbKUM MOAENSAM, NO3TOMY BO3MOXHO, YTO Ha PUCYHKE MoKasaHbl AeTasu, OTANYHbIE OT
npuoGpeTeHHOro Bamu nagenus. OnucaHme HauGomnee CroXHbIX KOMMEKTYIOLMX NPUBEAEHO HAa CReaYIoLWMUX CTPaHNLaXx.

MNaHenb ynpaBneHus

I T 1D \e—oa/D) Je=Zui
1y
CbeMHbI 6ankoHumk OIA 1] =
MPOOYKTOB® i
Monku ans 6aHok !
| a
Awwmk ONTA OPYKTOB n <! i
oBoWER [ TH{iE==
\
BankoHuuk gns
BYTbINNOK
L] I
f——
C ]
OTtaeneHue ans
3AMOPAXUBAHUA un C D
XPAHEHUA
L
HOXKA

Anda BblpaBHUBAHUA

® [letanu, KOTOpbI€ MOTYT BapbnpoBaTbCA NO KONMU4ecTBy n/vnn no pacnonoXeHuto.

INlamna ocBeweHus
(cm. TexHu4yeckoe
obcnyxueaHue)

CbeMHbI 6GankoHYnK
Onsa nPOAYKTOB®

BankoHuuk gns
BYTbINOK
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BknroyeHue un
aKcnnyartauus

I'Iopap,ox BKJTHOYeHUsA naaenus

! Mepen TeM KaK BKIIOYUTL U3Aenuve BbINOMHUTE YKa3aHUA Nno
yCTaHOBKe (CM. YCmaHosKa).

! Mepea noacoesnHeHNEM N3AENNS K CETU ANEKTPONUTaHNA
TWaTenbHO BbIMOWTE KaMepbl N akceccyapbl TENMOW BOAON C
COZ,0iA.

! ispenve ocHalLeHo npepoxpaHuTenem ABuratens, KoTopbli
3anyckaeT KOMNPeCcop TOMbKO Yepes 8 MUHYT nocne BKIoYeHNs
n3penus. 3To NPONCXOAMT TakkKe KaXAbll pa3 nocne BHe3anHoro
OTKITIOYEHUSA SMEKTPONUTAHNA KaK HAMEPEHHOro, TaK 1
Cry4yalHoro (KOpOTKOE 3aMblKaHUE).

1. ycraHosuTe pykosTky PETYNIATOPA MOPO3UIIEHON
KAMEPI wa [f] °7F;

2. BcTtaBbTe BUIIKY B 3NEKTPUYECKYIO PO3ETKY U NMPOBEPLTE,
yTo6bI 3aropencs 3eneHsblit uHankatop ANEKTPOMUTAHUE.

3. YcraHosuTe pykostky PEFYNIATOPA MOPO3UITEHON
KAMEPDbI Ha cpepHee 3HavyeHne n Haxmute kHonky SUPER
FREEZE (6bicTpasi 3amopo3ka): 3aropuTcs XenTblid UHANKaTop
SUPER FREEZE.
OTOT MHAMKATOP MOracHeT, Korga Temnepartypa B MOPO3UITbHOM
Kamepe [,0CTUrHET ONTUMAarbHOrO 3Ha4YEHNA: 3aTeMm Bbl
MOX€ETEe NOMECTUTb NPOAYKTbI B MOPO3UITbHYIO Kamepy.

4. YcraHosute pykoaTky PEFYJIATOPA XONOOUNbHOWN
KAMEPDbI Ha cpeaHee 3HaveHue. 10 NnpoLLEeCTBUN HECKOMbKUX
4acoB Bbl MOXETE NOMECTUTb NPOAYKTbI B XONOANIIbHUK.

Cuctema oxnaxaeHus

Cucrema No Frost
Cuctema No Frost

] = = obecneynBaeT HeNpPepbIBHYO
L/ LMPKYNSLMIO XONOAHOro
—_— BO3AYXa, yAansoLlero Bnary
% : N NpenaTCTBYOLLEro
e 06pa3oBaHuMio Haneaun n
NHEes: B XOJI0AUNbHOM
H - Kamepe nojjepKuBaeTcs
—_—— Hagnexawuin ypoBeHb
i 4 BNaXHOCTK, 1 Bnarogaps

OTCYTCTBUIO MHES MPOAYKTHI
COXPaHsIloT CBOM KayecTBa. B Mopo3unbHoli kamepe 3Ta cuctema
NpensTCTByeT 00pa3oBaHNi0 HaneaAn 1 CMep3aHnusa NpPoLyKToB
mMexgay cobor, n ocBobOXAaET NoNb3oBaTeENs OT HEOOXOAMMOCTH
NPOV3BOAUTL PErYNSPHYO pa3Mopo3ky. He npucnoHsiite
NPOAYKTHI NN EMKOCTY K 3afHEll OXNnaxzjatoLLeil CTEHKE KaMepbl
BO U3bexaHune 3akpbiBaHUS BEHTUNSLMOHHBIX PELUETOK U
obpasoBaHus kKOHAEeHcaTa. 3akpbiBanTe OyTbInKku 1
3aBopaynBaiiTe NPOAYKThI.

B Hotpoint
ARISTON

OnTumanbHoe ucnosib3oBaHue
XOJNOoAUSTbLHOMN KamMepbl

« [ns perynsiuum TemMmneparypbl UCNONb3YiATe PyKOSTKY
PEFYNATOPA XONOANNbHOW KAMEPbI (cm. Onucarue).

* HaxmuTte kHonky SUPER COOL (BbicTpoe oxnaxaeHue) Ans
BbICTPOro NOHWXKEHNSI TEMNEPATYPbI, HANPUMEP, KOrAa Bbl
3anonHseTe XONOANIbHYIO Kamepy 60MbLIMM KONUYECTBOM
NPoAYKTOB. 3Ta (hyHKLMA aBTOMATUYECKN OTKIMIOYaeTCs, No
MCTEYEHNWN YCTAHOBIIEHHOTO BPEMEHN.

* [lomeLlaiiTe B XONOAMUIIbHUK TONBKO XONOAHbIE UNU e4Ba
Tennble NPOAYKTbI, HO He ropsiune (cMm. [IpedocmopoxHocmu
u pekomeHOayuu).

¢ [lomHuTe, uTO NPUroTOBNEHHbIE NPOAYKTbI XPaHATCA HE
AOonbLUe CbIpbIX.

* He nomeLyaiite B XONOANNBHUK XULKOCTU B EMKOCTSX 6e3
KPbILLKW: 3TO NPUBOAWT K NMOBLILLEHNIO BNAXHOCTN B
XONOAUNbHON Kamepe C nocnesywum odpasoBaHnem
KOHAeHcarta.

* MONKMW: cnnowHble unu peweTtkn. Monkn MoryT ObiTb BbIHYTbI
1 YCTaHOBIIEHbI Ha Pa3NMYHbIX YPOBHAX Ha CreumanbHbIX
HanpaenaLWWX NS pasMeLLeHUs B XONOAUNbHUKE BonbLUNX
&MKOCTeN.

Awwmk 4151 OBOLLEN N ®PYKTOB

Awwmkn ana oBowlen n PyKTOB, KOTOPbIMY YKOMMIKTOBaHa
XONOAUINbHAA Kamepa, crneunanbHO CrpoeKTUPOBaHb! ANs
COXPaHHOCTY OBOLLE 1 PPYKTOB CBEXNMU KaK MOXHO AOMbLUE.
OTkpoiiTe perynaTop BnaxHoctu (nonoxeHwe B), ecnu
TpebyeTca MeHee BnaxkHas cpeja XpaHeHUsi NPOAYKTOB, Unn
3akpoiTe ero (nonoxeHune A) pnsi 6onee BNaXHOW CPeabl.
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Muaunkatop TEMMNEPATYPbI*: ana onpeaeneHus Hanbonee
XOJIOZHO 30HbI B KaMepe XOnogunbHuKa.

1. MpoepkTe, YTOOLI HA MHAUKATOPE Oblfa YETKO BUAHA
Hagnuce «OK» (CM. pucyHOK).

&

2. Ecnu Ha gucnnee He nosiensetca Hagnuck OK, 3TO o3HavaeT
CITLLIKOM BbICOKYK TeMnepaTypy: yCTaHOBUTE PYKOSITKY
PETYNATOPA XONOANIIbHOW KAMEPGI Ha HauGonee
BbICOKOE 3Ha4YeHue (Camasi HU3Kkas Temneparypa) u
noaoxgute npumepHo 10 yacoB A0 NonHow cTabunusauyun
TemMneparypsbl.

3. 3arem BHOBb NPOBEPLTE NOKa3aHWUsA UHAMKaTOpa: npu
HeoBX0AMMOCTU U3MeHUTE perynsumio. Ecnu Bel nomeLlaeTe
B XONOZAWUMbHUK 60SbLLOE KONMYECTBO NPOAYKTOB, U ECIN
Bbl YACTO OTKpbIBaeTe ABEPb XONOAWUNbHIKA, OTCYTCTBUE
Haanucu «OK» Ha nHAMKaTope — 3TO HOpMarbHOE SIBIIEHNE.
Mopoxaute npumepHo 10 YacoB npexae Yem NEPEBOAUTL
pykosiTky PEMYJIATOPA XONOAUNbHOW KAMEPbI Ha
camoe BbICOKOe 3HayeHue.

MpaBuna rurmeHbl Npu oGpaLleHn ¢ NPoAYKTaMU MUTaHUS

1. Mepen nomeLleHNeM B XONOANMBbHUK KYNNEHHbIX B MarasnHe
NPOAYKTOB CHUMUTE C HIX BYMaxkHyt0, KapTOHHYIO nnn
nobylo ApYryto ynakosKy, BMECTE C KOTOPOIN B XONMOAUNbHUK
MOryT nonacTtb 6akTepun UM HEYNCTOTBI.

2. YnakyiTe npoayKkThbl (B 0COBEHHOCTI CKOpONopTALLMECS 1
NPOAYKTbI C CUIIbHLIM 3anaxom) Tak, YTOObl OHW He Kacanucb
Lpyr apyra Bo usbexaHue sapaxeHust Mukpobamu n
HaKTepusiMn N pacnpoCTpaHEHNUs B XONOAUNBbHON KaMepe
CUNbHBIX 3anaxos.

3. MNomeLlante NPoayKTbl B XONOAUIbHUK Takum obpasom,
YTOObI MEXAY HUMK CBOBOAHO LMPKYyNnpoBan BO3AyX.

4. CopepxuTe XONoAMNIbHYIO Kamepy B YncToTe, nsberas
1CNonb30BaHNsS ANSt €€ YNCTKU OKUCNSIOLWNX UK
abpasnBHbIX BELLECTB.

5. Yaansiite n3 xonoaunbHuKa NpOCPOYEHHbIE NMPOAYKTHI.

6. [1na xopoLueil COXPaHHOCTN CKOPOMOPTALLUMNXCS NPOAYKTOB
(MSArkmx celpoB, Cbipoil pbibbl, Msica 1 T.4.) NOMeLLaiTe nx B
6onee xonoAHy0 30Hy, T.e. Haj OBOLLHbIMW ALMKamu, rae
HaxoAWUTCS NHAMKATOP TemMnepaTypbl.

OnTumansHoe Ucnonb3oBaHue
MOpPO3UNLHOM KaMepbl

« [AnA perynauun TemnepaTypbl UICMOMb3yiiTe PyKOSTKY
PETYNATOPA MOPO3WUNbHOW KAMEPbI (cm. OnucaHue).

* He 3amopaxuBaiiTe NOBTOPHO MOMHOCTbLIO UM YaCTUYHO
pa3MOpPOXeHHbIE NPOAYKTHI, TaK KaK OHU LOSKHbI BbITb
NPUroTOBNEHBI U YNoTpebrneHbl B NULLY B TeYeHue 24 4yacos
nocne ux pasmMopo3Ku.

+ imeeTtcsa Tonbko B HEKOTOpPbIX Moaenax

* He nomelyaiite cBexne 3amopaxkupaemble NPOAYKTbl PSA0M C
YK€ 3aMOPOXXEHHbBIMU.

* He nomellaiiTe B MOPO3UMbHYIO KAMEPY rEPMETUYHO
3aKpbITbIe CTEKNSAHHbIE BYThIKM C XUAKOCTbIO, TaK KaK OHU
MOryT B30pBaTbCH.

* Ha Tabnuyke c TEXHUYECKNMU XapaKTEPUCTUKaMK,
pacrnonoXeHHON B NEBOM HUXHEM YTy XONMOAMUIbHOW Kamepbl,
yKasaH MaKCMMarbHblii 06beM 3aMopaXxnBaeMbiX NPOAYKTOB B
LeHb (Hanpumep: kr/24 4 — 4).

*  BepxHuii ALLMK NO3BONSET XPaHUTb NPU ONTUMAmNbHOM
Temneparype HeKOTopble BUAbI NPOAYKTOB (OXNaXAEHHOE
cydrne, MOpPOXXEHOe U CNNPTHBLIE HAMUTKK); HUXKHWIA LMK (CM.
0o6LWwin BUA) 06bIMHO PEKOMEHAYETCA ANS XPaHEHUsI
MOPOXEHBIX NPOAYKTOB.

[na 3amopaxuBaHus (ecnv MOpPO3uUNbHasi kKaMepa yxe B
pabouem pexume) oTknounTe TVZ 1 BbIHBTE BCE NPOAYKThI U3
BEPXHEro Awmka, Haxmute kHonky SUPER FREEZE (6bicTpoe
3amMopaxuBaHue) (BKIYaeTCs COOTBETCTBYIOLUNIA UHAUKATOP),
NOMECTUTE B OTCEK NPOAYKTHI U 3aKpoiiTe ero. Ata yHKUMA
aBTOMaTUYECKN OTKITHUNTCS Yepes 24 yaca unm no
LOCTUXEHUN ONTUMAInbHOM TemnepaTtypbl (MHAUKaTOP
noracHer).

Ha paHHOM 3aTane MOXHO NEPENOXUTb NPOAYKTHI B HIKHUIA
AWK (YTOOBI UMETL BO3MOXHOCTb UCNOMb30BaTb MYHKLMN
TVZ) nnu e ocTtaBuTb UX B oTceke TVZ, KOTOPELIA B pexume
CNYXXUT KaK 0ObIYHbIA OTCEK AN XPAHEHUS] MOPOXKEHbIX
NPOAYKTOB.

! Bo nsbexxaHue cosgaHusi NPensTCTBUIA ANs LUPKYNSLMnM Bosgyxa
BHYTPM XONOAWUMBHON KaMepbl HE PEKOMEHAYETCS 3aKpbIBaTh
NPOAYKTAMW UMM EMKOCTSIMU BEHTUNSILMOHHbBIE OTBEPCTUS.

! N3beraiiTe oTKpbIBaHUS ABEPU MOPO3UITbHON Kamepbl B
npouecce 3aMopaxuBaHusl.

! B cnyyae BHE3AMHOrO OTKMIOYEHNS ANEKTPONUTAHNUS UK
HENCNPaBHOCTU HE OTKPbIBaTE ABEPL MOPO3UNTbHOW KaMepbl:
Takum 06pa3oM 3aMOPOXKEHHbIE NPOAYKTbI COXpaHaTcst 6e3 Bpesa
NpUMeEpPHO B TedeHue 9-14 yacos.

OTtcek TVZ

TVZ - 370 cneymanbHblii OTCEK B MOPO3UIIbHON kamepe,
nossonswuii BbiopaTe 5 pasHeix pexuma paboTsl B
3aBMCUMOCTU OT Balumx Hy>xa 1 Tuna XpaHsALWmnxXcs B HEM
npoAykToB. Ha KoHCONM ynpaBneHus MoOXHO BbibpaTb
TemnepaTypHbii pexum 0°C, -6°C, -12°C un -18°C (pykosATka
PEXXVM MOPO3UNBbHOW KAMEPGI). TVZ nmeeT oTaenbHoe
ynpaBrieHUE; C KOHCONU YNpaBneHUS MOXHO TakXe OTKIoUNTb
TVZ v ucnonb3oBaTb €ro kak 06bl4YHbIAN OTCEK MOPO3UMbHOIA
Kamepbl.
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TexHun4yeckoe

obcnyXxnBaHue n yxopn

OTKNoYeHne 3NeKTponuTaHuA

Mepen Hayanom YNCTKM UMM TEXHUYECKOTO 06CNYXMBaHUSA
nsgenns Heobxoa MO OTKMIOYUTb U3LEnNne OT CETK
3NeKTPONUTaHNS:

1. ycraHoBuTe pykositky PEMYNIATOPA MOPO3UIbHOW

KAMEPbI Ha [ﬂ OFF,
2. BbIHbTE BUNKY unsgennsa n3 SneKTpVI‘-IECKOI?I PO3ETKN.

! Ecnn aTo ycnoBue He BypeT cobnogeHo, MoxeT cpaboTaTb
CUrHanu3aums: 370 He ABMAETCSH CMrHanom HeuwcnpasHocTu. [ns
BO3BpaTa B pabounii pexum yctaHosuTe pykositky PEIYITATOPA
MOPO3WIEHON KAMEPGI Ha HyxHoe 3HaueHue. [na
OTKMIOYEHUNSA N3AENNSA OT CETU ANEKTPONUTAHNSA BbINONHNUTE
onepauum, onucaHHble B nyHkTax 1 n 2.

Yxop 3a usgenuem

* HapyHble, BHYTPEHHUE 3NIeMEHTbI U PE3UHOBbLIE MPOKIAAKM
MOXHO NpOTMpPaTh ryGKoW, CMOYEHHOW B TEMNOM COLOBOM
pacTBope unu B pacTBOpe HENTPaNbHOrO MOIOLLEro CPEACTBA.
He ucnonb3yiite pactBopuTenu, abpasnBHble YUCTALLME
CpeAcTBa, oTGenueaTenyt un ammuak.

¢ CbeMHble feTannm MOXHO MbITb NOZ ropsiyeil BOAOW C MbITOM
UM CO CPEeACTBOM AN MblTbsi nocyabl. OnonocHuTe un
TLWATENbHO BbICYLUUTE.

* B 3agHel Yactu nsgenusi ckananBaeTcs MNbifb, KOTOPYHO
He0OXOAMMO OCTOPOXKHO YAANATb, OTKIOYMB U3LENNE OT CETU
3MNEKTPONUTAHUSI, BbIHYB BUKY U3 3NIEKTPUYECKON PO3ETKM,
npyv NOMOLUM Mblnecoca C ANMHHON Y3KOW HacaAKoii Ha
cpenHein MOLUHOCTN.

*  Bo Bpems ounUCTKM BbIABWXKHBIX HANPaBASIOLLMUX NOMOK
MOPO3UIbHOI KaMepbl, MEXaHN3M BO3BpaTa B UCXOAHOE
NMONOXXEHUE ALLMKA MOXET Ae3aKTUBUpPOoBaThCs. YToObl CHOBa
aKTUBMPOBATb €ro, A0CTATOYHO 3aKPbITb LMK C MPUMEHEHNEM
cunbl.

MpepoTBpaleHne NOABIIEHUSA NIIECEHU U
HenpuSATHLIX 3anaxoB

*  lM3genve n3roToBNEHO M3 MMrMEHNYHbIX MaTeEPUAanos, He
3ajepxuBatoLLmMx 3anaxu. [Ina coxpaHeHus 3Toi
XapaKTEPUCTUKN BaXKHO, YTOObI NPOAYKThI Oblnn BCeraa
NIOTHO 3aKPbITbl B CBOMX yMaKoBKaxX. ATO NMOMOraeT Takke
nsbexartb 06pasoBaHNs NATEH.

* Ecnu TpebyeTcs OTKINIOUUTL U3AENMNE HA ANUTENbHbLIA NEPUOA,
BbIMOTE €ro 3HYTPU U OCTaBbTE ABEPU OTKPbLITLIMU.

B Hotpoint
ARISTON

DYHKLUA KOTMYCK»

Ecnu Bbl ye3axaeTe B OTNYCK, HE HYXXHO OTKMOYaTb n3genve,
TaK Kak OHO OCHaLLeHO chyHKUMEN, NO3BONSIOLLENA NPN HUSKOM
pacxofe 3NeKTPO3HEPrun NoAAEPXKUBaTbL BHYTPY
XONnoAunbHOW kamepbl TemnepaTypy okono 12°C (ans
XpaHEeHNs KOCMETUYECKNX CPEACTB M kpeMoB). Temnepatypa
BHYTPU MOPO3UIIbHON Kamepbl yCTaHaBNUBAETCS Ha
MUHUManNbHOE 3HAYEHUE, YTO AOCTATOUYHO ANSI XpaHEHUS
NPOAYKTOB.

[MopsiAOK NOAKMIOYEHUST 3TOW (DYHKLUMW: YCTAHOBUTE PYKOATKY

PEFYNATOPA XONOAUNbHOWM KAMEPBI Ha _gi (cm.
PUCYHOK).

KopoTkuii 5BOHOI 3BYKOBOI CUrHanN NMOATBEPXKAAET
BKMIOYEHNE (DYHKLNU; NPU OTKMIOYMEHUN DYHKLUMN pasfaeTcs
OfIH 3BYKOBOW CUrHan.

q)yHKLIMﬂ onTuMusaumm IKOHOMUHU
dHepruun

C uenblo oNTUMM3aLnmn aHeprocoepexxeHns, CoxpaHas
Temneparypy, OnTUManbHY0 AN XpPaHEHWUS NPOJYKTOB,
MOXXHO BKITOUNTbL (OYHKLMIO 3HEprocbepexxeHns NnTMMmn3aumm
3KOHOMMM 3HEpPrum. 3ta MyHKLMA NO3BONIAET MaKCUManbHO
C3KOHOMUTb dHEpruto. dta PyHKUMA aKTUBNINPYETCS NyTEM
nosopoTa pyyku B nonoxeHve ‘I CARE” n yaepxunsaHusa B
TeyeHue 3 CeKkyHf KHonku superfreezer; nHankaTop
superfreezer Ha4yHeT MuraTb, AEHTUDULNPYS aKTUBaLMIO.
PyHKums ONTUMM3aLUU IKOHOMUU IHEPTUMN MOXET ObIThb
[,e3aKTUBMPOBaHa, HaXumas eLle pas Ha KHOMKY
superfreezer. COOTBETCTBYOLLUUNI UHANKATOP NEPECTaHET
MUraTh 1 UAEHTUMLMPOBATL BOCCTAHOBNEHNE HaYamnbHbIX
YCROBWiA.

Bo BnaxHom cpeae ¢ akTUBUPOBAHHON PyHKLMER
OnNTUMM3aLUU IKOHOMUU IHEPTUN MOXET 0BHaPYXUTbLCA
HebonbLloe obpa3oBaHNe KOHAEHCATa Ha ABepuax;
[.e3aKTUBMPYS 3Ty pyHKLMIO, BOCCTaHaBNMNBaloTCA
CTaHAapTHbIe YCNOBUSA U3Lenuns.

3ameHa naMnoyvku

[ns 3amMmeHbl Namnoyky OCBELLEHUS B XONOAUIbHON kaMepe,
BbIHETE BUIIKY U3AENNUS U3 ANEKTPUYECKOA PO3ETKMU.
CnepyiTe NHCTPYKUMSM, ONMCAHHBIM HUXKE.

OTkpoinTe nnadoH C NaMnoyKkomn, CHAB nNnadoH, kak
NoKasaHo Ha PUCYHKeE.
3ameHuTe Namnoyky Ha
HOBYIO TaKOro e Tuna, ¢
MOLLHOCTbI0, YKa3aHHOI Ha
nnadgoxe (10 BT, 15 Bt unn
25 Br).
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[MpeaoCTOpPOXHOCTU U
pekoMmeHOaunu

'n

34enne CNPoeKTUpPoBaHO U N3roToBJIEHO B COOTBETCTBUMN C

MEXAYHapOoaHbIMU HopMaTuBamu 6esonacHocTu. Heobxoaumo
BHUMATENbHO NPOYUTATb HACTOSALLME NPesynpexaeHuns,
COCTaBneHHble B Lensx Bawlel 6e3onacHocTy.

c € [aHHoe n3genve COOTBETCTBYET cnejyrowmm

NupekTnBam EBponeiickoro CoobLyecTsa:
-73/23/CEE ot 19/02/73 (Huskoe HanpsikeHue) ¢
NOCNeAyoLLMMN N3MEHEHNAM;

- 89/336/CEE ot 03/05/89 (OnekTpomarHuTHas
COBMECTUMOCTb) C MOCMEAYIOLMMU U3MEHEHUAMMU;
- 2002/96/CE.

OGOwue npaBuna 6e3onacHoOCTH

[aHHoe n3genve npeaHasHadyaeTca 4ns
HenpoMeCCMOHaNbHOro UCMoMb30BaHMA B 4OMALUHUX
YCIOBUSIX.

N3aenve npegHasHaveHo ANA XpaHeHNs U 3aMopaXuBaHus
NPOAYKTOB, MOXET GbITb UCMOMIb30BAHO TOMLKO B3POCILIMM
MIOLbMU B COOTBETCTBUN C UHCTPYKLMAMU, NPUBELEHHBIMU B
[LaHHOM TEXHUYECKOM PYKOBOACTBE.

3anpeLyaeTca ycTaHaBnmBaTh U3AENUE Ha ynuue, faxe Mo
HaBECOM, TaK kak BO3AE/CTBIE Ha HEro 4OXAS U rpo3bl
ABMNSIETCS YPE3BbIYANHO ONACHbLIM.

He npukacaniTech kK U3genunio BNaXkHbIMK pykamu, a Takke
HaxoAscb 60CUKOM MM C MOKPbLIMU HOraMu.

He npukacaiitecb k BHyTPEHHUM KOMMMEKTYIOLMM LUPKYNSLMM
XrajareHTa: CyLLecTBYeT ONacHOCTb OXETOB WI NOPE30B.

He TaHWTe 3a NPOBOA ANEKTPONUTaHMA AR OTCOEANHEHNS
BUNKN U3LENNSA N3 ANEKTPUYECKOI PO3ETKM, BO3bMUTECH 3a
BUIKY PYKOR.

lMepea Ha4yanom YNCTKU UM TEXHNYECKOTO 0BCMyXnNBaHUA
n3aenna HeobxoA MO BbIHYTb BUIIKY U3 anNeKTpoposeTku. [Ans
OTCOEAMHEHNSA U3LENNUA OT CETU ANEKTPONUTAHUA HE
[LOCTaTOYHO NOBEPHYTb PYKOATKN PErynaumm Temneparypbl B
nonoxetne @ (BLIKMKOYEHO).

B cryyae HEeMCnpaBHOCTM KaTeropnyecky 3anpeLlaeTcs
OTKPbIBATb BHYTPEHHNE MEXaHWU3Mbl U3AENNA C LEenbio
CaMOCTOATENbHOr0 PEMOHTA.

[nsi pa3amMopo3Kky He UCMOSNb3YWTE BHYTPU Kamep
XOMOAUNbHMKA NPesMETbl UMK YCTPONCTBA, KPOME
npunaratoLlerocsi ckpebka.

He knagute B poT Ky6uUKu NbAa, TONMbKO YTO BbIHYTbIE U3
MOPO3WITbHOI Kamepbl.

He pa3speluaiite getsim urpatb ¢ nsgenvem. Kareropudyecku
3anpeLyaeTcs CaguTbCA Ha BbIABUDKHBIE ALUMKIA XONOAUMNbHIKA
UNn ONMPaTbCs Ha ABEPMU.

He paspeluaiite feTsM nrpaTtbe C yNakoOBOYHbIMU
maTtepuanamm.

Mpu 3aKpbITUK ABEPEN XONOAMUIbHNKA

ByAbTE BHUMATENbHbI K NOMOXEHUIO

CTOWKW (CM. PUCYHOK).

Henb3s knacTe cnuwkom obbemHble 7
NPOAYKTbI B BEPXHIOI YacTb ALMKa

MOPO3UIIKN, 3aHATYIO YCTPOWCTBOM

N3roTOBIIEHUS NbAa, €CNN UMEeeTCs.

YTunusauus

YHUUTOXEHNe yNakoBOYHbLIX MaTepnanos: cobnioaaiite
MECTHble HOPMATUBbI MO YTUAN3ALMMA YIAKOBOUHbIX
mMaTepuanos.

EBponeiickas anpektusa 2002/96/EC 06 yTunusauum
3NEeKTPUYECKOro 1 anekTpoHHoro obopyaosaHusa (WEEE)
yCTaHaBMMBaEeT Npasuna yTunm3aunm BbllIeA WX N3 CTpos
ObITOBbIX 3NEKTPONPMGOpPOB.

B uensx MuHuMusaumu oTpuuaTENnbHOro BO3AENCTBUSA
YTUNU30BaHHbIX NPUBGOPOB Ha OKPYXKAKOLLYIO CPELY, CHUXEHUS
PUCKOB ANSA 340pPOBbS HACeNeHus, a Takxke onTuMusaunm
npouecca nepepaboTku M NOBTOPHOIO MCNOJIb3OBAHMUSA
MaTepuanoB, c6op U3HOLWEHHOrO 060PYAOBaHMUSA [0IKEH
OCYLLeCTBNSATLCA BHE pamok obLieropogckux cuctem cbopa n
yTunusauum mycopa.

CrmMBON «NepevyepkHyTOro MyCOPHOro BeApay, HAaHECEHHbIN Ha
npoAykuuio, HanoMmuHaeT 06 obsizaHHOCTM cobniogeHusn
cneumanbHon npouesypbl yTUnuaauuym 6bITOBOW TEXHUKM.
MoTpebutenbs MoxeT cpaTh W3HOLWEHHOE obopypoBaHue B
crneunanbHbIX MYHKTax npuema wnu, ecnu 3To paspeLueHo
HaLMOHanbHbIMY 3aKOHOAaTENbCTBaMM, BO3BPATUTb KOMMNaHWUM
npu NoKynke HOBOro, aHaNOrMYHOro NPOAYKTa.

Ha ceropHsALWHMA AeHb BCE BEAYLLE NPOU3BOAMTENN ObITOBON
TEXHUKN aKTUBHO paboTalT Haj co3paHuem cuctem cbopa u
YyTUNU3aLUMUmM N3HOLLEHHON GbITOBOW TEXHMUKM.

OKOHOMMUA 3NEKTPOIHEPrum U oxpaHa
OoKpy>aruwen cpeabl

YcraHoBuTE nsgenve B HEXapKOM nomeLleHun ¢ XOpOLIJEI7I
BEHTUNAUNER, BAanu ot npsamoro BO3JENCTBUSA COSTHEYHOrO
CBeTa N NCTOYHMKOB Tenna.

Mpy OTKpbIBaHUM ABEPeil XoNoAUNbHKA CTapanTech Aepxarb
VX OTKPBITBIMU K&K MOXHO MEHBbLLE.

Mpy KaXA0M OTKPBIBAHUM ABEPEN NPOUCXOAUT 3HAUUTENbHBIN
pacxop, aNeKTPOIHEPruu.

He nomeluaiiTe B X0no4UIIbHUK CIMLLKOM MHOFO NMPOAYKTOB.
AN HaAneXallero XxpaHeHnsi NPOAYKTOB HEOOXOAUMO
obecneunTtb CBOGOAHYIO LMPKYNSALIMIO Xonoga Mexay Humu. B
cny4ae OTCYTCTBUS TaKo LMpKynsummu komnpeccop byaet
paboTaTb HENPEPBIBHO.

He nomeLyaiite B XONOAUMbHIK rOPsiUME NPOSYKTHI: 3TO
NPVBEAET K NOBbLILLEHUIO TemMnepaTypbl BHyTPU XONOAUNbHUKA
CO 3HaYMTENbHOW Harpy3koi Ha KOMMPECCop U 3HAYUTENbHbLIM
PaCXOAOM 3NEKTPOIHEPTUN.

CneauTte 3a COCTOSIHUEM YMMOTHUTENEN W NpoYULLaiiTe UX Npu
HeoOXOAUMOCTHW. YNMOTHUTENN AOMXHbBI XOPOLLO NpuUnerars K
LBEPSIM, HE Nponyckas Xonog (cM. TexHu4eckoe
obcrnyxusaHue).

Bnarogaps aBTOHOMHOMY OTKPbITUIO ABEPEN U OTAENEHNN
MOpPO3UMbHUKA, 3TOT NPOAYKT obecneymBaeT aHepreTnyeckoe
cbepexeHne 6onee 50% no OTHOLUEHMIO K CTaHAAPTHOMY
6noky, cocTosileMy U3 2 ABEpPEN.
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HeuncnpaBHOCTU U
MeToAbl UX YCTPaHeHUs

Ecnu Baw xonoaunbHuk He pabotaert. MNpexae yem obpatnTtbesa B LieHTp TexHuueckoro obcnyxuBanus (cm. TexHuyeckoe obCryxueaHue),
NpPOBEPLTE, MOXKHO NN YCTPAHUTb HEUCNPABHOCTb, UCMOMNb3Ysl PEKOMEHAALMN, NPUBELEHHBIE B CIIEAYIOLLEM NEPEYHE.

HeucnpaBHoCTHU:

3eneHbin uiaukatop ANMEKTPOMUTAHUE He

ropur.

Komnpeccop He 3anyckaeTcsi.

WHaunkaTopbl cnabo ropsr.

a) Bknrounnack 3ByKoBasi cCUrHanm3aums.

b) Bknrounnacb 3ByKoBas curHanusaumus u

MUraroT ABa XenTbIX UHAUKaropa.

C) Bknouunacb 3BYKOBasi CUrHanusauusa m
MUraroT ABa XenTtbIiX UHOQUKaTopa n oguH

3ereHbINn.

d) Muraet xenTtbii unankatop SUPERFREEZE

~

~

I MNeperpes

+ 3ByKOBas CUrHannsaumnsa

%ZM\S%? OnacHslit
2°0% neperpes
+ 3BYKOBAs CUHANN3aLNs

MwuraeT 3eneHbI MHOUKATOP
ONEKTPONMUTAHUE.

XonogunbHasa U MOpo3uribHasa kamepa

BblpabaTbiBaloT Maro xonopa.

npO,D,YKTbI B XOnogunbHomn Kamepe 3amep3aloT.

Komnpeccop pa6oraeTt HenpepbIBHO.

XonoaunbHUK pa60TaeT CITULWLKOM LWWYMHO.

TemMnepatypa HEKOTOPbIX BHELIHUX YacTen

xonoaurnbHUKa BbiCOKas

B Hotpoint
ARISTON

Bo3mMoxHble npuumnHbl / MeToabl yCTPpaHEeHUSA:

Bunka He COeAMHEHA C 3NEKTPUYECKOW PO3ETKOW NN COEANHEHA MIOX0 U HE
obecneynBaeT KOHTaKTa, UMK OTKIIOYMIIOCH ANEKTPONUTaHME.

N3penve ocHalleHo npegoxpaHuTenem komnpeccopa (CM. BkrrodeHue u
SKCriTyamauusi).

BblHbTE BUJIKY U3 PO3ETKU, NEepeBEPHUTE €€ N BHOBb BOTKHUTE B ANEKTPOPO3ETKY.

a) [eepb xonogunbHuKa OTKpbITa 6onee ABYX MUHYT.

38yKOBOI7I CurHan OTKIoYaeTCA nocrne 3akpblBaHNUA ABEPU. Bebl HenpaBuiibHO
OTCOEAUHUNN n3genne OT CETU ANeKTponnTaHuA (CM. TexHu4eckoe O6CJ'I_V)KU66HU6).

CurHannsaumsi onacHo BbICOKOW TeMnepaTypbl B MOPO3WIbHO kamepe.
MpoBepbTE COCTOSIHME NPOAYKTOB: BO3MOXHO, YTO UX NPUAETCS BbIOPOCUTD.

CurHanusaums onacHo BbICOKOW TemMnepaTypbl B MOPO3WIbHOA kamepe. HEOOX0AMMO
BbIGPOCUTH BCE NPOAYKTHI.

d) BkntoueHa gyHKUMA aHeprocGepexxeHnst ONTUMN3aunst 3KOHOMUN 3HEPrumn

b/c) B obounx cnyyasx B MOpPO3WnbHOW kamepe ByaeT nojaepXuBatbcsi Temnepartypa

okono 0°C Bo n3bexaHue NOBTOPHON 3aMOPO3KN NPOAYKTOB.
[ns oTKNIOYEHNA 3BYKOBOW CUrHanmu3auunu: OTKPOWTE U 3aKponTe ABEPb
xonogunbHuka. [ina Bo3BpaTta B paboumnii pexum: yCTaHOBUTE PYKOSTKY

PETYIATOPA MOPO3MITbHOW KAMEPbI 8 nonoxetue m OFF (gbiknioueto) u

BHOBb BKIOYUTE nsgenue.

OnekTponpubop pabotaeT HemcnpaeBHo. ObpaTtutech B LieHTp TexHnyeckoro
O6cnyxuBaHus

[1Bepu NNoxo 3aKkpbIBAOTCA UMW NOBPEXAEHbI YNNOTHATENN.

[lBepun xonoAunbHNKa OTKPbLIBAIOTCS CIULLKOM 4acTo.

PykoaTkun PETYJTATOPOB ycTaHOBREHbI B HENPaBUbHOM NOMOXEHUN (CM.
OnucaHue).

XonogunbHas unm Mopo3unbHas Kamepbl NepenosiHEHbl NPOAYKTaMu.

Pykositka PEMYNATOPA XONOAMUIIbHOW KAMEPbI ycTaHoBreHa B HenpaBuibHOM
nonoxeHuu (cm. OnucaHue).
MpoayKTbl KacaloTCst 3afHEN CTEHKN XONOANIIbHIKA.

Haxarta kHonka SUPER FREEZE (6bicTpasi 3amopo3ka): »xenTbliii nHankatop SUPER
FREEZE roput unu muraet (cm. OnucaHue).

[lBepb Nnoxo 3akpbiTa UM YacTO OTKPbIBAETCS.

Crnwkom BbiCcOKas Temneparypa B NOMEeLLEHUN.

N3penve ycTraHoBNEHO HEPOBHO (CM. YCmaHoeKa).

WN3aenvne yctaHOBNEHO MexXAy BUOPUPYIOLLMMU NN LLYMOWU3AAIOLLMMU KyXOHHBIMU
anemMeHTaMun unu npesMeTamu.

XnajareHT B UMPKyNALMM NPON3BOANT NErKNA LLYM TakKe Npu 0CTaHOBIIEHHOM
KOMMpeccope: aTo He ABMSAETCA HEUCMPABHOCTbLIO, a8 HOPMasbHbIM ABMEHUEM.

HarpeB HeKoTOpbIX feTanen XonogunbHnka Heobxognum Bo nsbexaHue
o6pa3oBaHNsa KOHAEHCATa B ONpejeneHHbIX y4acTkax n3genuvs.
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TexHun4yeckoe
oo6cnyxuBaHue

Mepen TeM kak o6paTUTLCA B LieHTp TexHUYeckoro oGenykuBaHus:

* MpOBEpLTE, MOXHO NN YCTPAHUTbL HEUCMPABHOCTbL CaMOCTOSATENLHO (cM. HeucnpasHocmu u Memoobi ux
yCmpaHeHUsl).

Ecnu nocne npoBepku XonoAuIbHUK He paboTaeT, nnm npobnemMbl OCTAOTCS, CBSXKUTECh C CEPBUCHBIM LIEHTPOM.

Moaenb CepUNHbLIA HOMEP
Mpu o6paweHun B LleHTp TexHMYecKkoro A
O6cnyuBaHUs HeO6XOAUMO COOOIWNTD: (vod. RG 2330 )] T [ cod. 93139180000 | S/N 704211801
* TUMN HENCNpPaBHOCTU N2y~ Lgfriz [ 150 W] w WFuse AN\ Vo 2
* mogenb usgenuvsa (Mog.) Total 340 EX=3|75 | | Freez. Capac | Ulass
* HOMep Tex. nacnopTa (CepuiiHbIi Ne) oross ross ﬂf!} | [Goss :°;thde 403"9 g::eN
Bce 3Tu gaHHble Bbl HageTe Ha Tabnuyke ¢ Brut Brut utile Brut 9 .
Somor TRama[Test e
TeXHUYECKNMY XapakTepycTukamm, e [ oom0 |Ps hon2%e
pacnorioXXeHHOU B JTEBOM HUXXHEM Yyrny Made in ltaly 13918

XONOANMBHOW Kamepbl.

He nonb3ayiiTech ycnyramu nuu, He yNnosIHOMOYEHHbIX NPOU3BOAUTESEM.
Mpu pemoHTe TpebyiiTe MCNONIb30BaHUSA OPUTMHANBbHbIX 3aMacHbIX YacTew.
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